218


217


R 650

Trutnov hl.n. - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
8 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
8 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
9 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
9 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
4

	
49

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
9 53

	
	
9 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 651

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
5 50

	
	
5 57

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
6 01

	
10

	
6 11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
7 01
5
	
1

	
7 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
7 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
15

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 652

Trutnov hl.n. - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
12 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
12 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
13 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
13 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
4

	
49

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
13 53

	
	
13 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 653

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
7 50

	
	
7 56

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
8 00

	
11

	
8 11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
9 01
5
	
1

	
9 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
9 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
16

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 654

Trutnov hl.n. - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
14 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
14 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
15 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
15 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
4

	
49

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
15 53

	
	
15 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 655

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
11 52

	
	
11 56

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
12 00

	
11

	
12 11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
13 01
5
	
1

	
13 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
13 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
16

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 656

Trutnov hl.n. - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
18 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
18 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
19 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
19 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	


	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
4

	
49

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
19 53

	
	
20 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 657

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
13 54

	
	
14 00

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
14 04

	
7

	
11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
16

	


	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
15 01
5
	
1

	
15 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
15 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
12

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 658

Trutnov hl.n. - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
20 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
20 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
21 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
21 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
4

	
49

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
21 53

	
	
21 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 659

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Trutnov hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
15 54

	
	
16 00

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
16 04

	
7

	
11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
17 01
5
	
1

	
17 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
17 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
12

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 790

Letohrad - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
11 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
11 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
12 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
12 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
5

	
50

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
12 54

	
	
12 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 791

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Letohrad

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
4 55

	
	
5 03

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
5 07

	
4

	
11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
6 01
5
	
1

	
6 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
6 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
9

	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 792

Letohrad - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
19 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
19 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
20 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
20 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
4

	
49

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
20 53

	
	
20 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 793

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Letohrad

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
6 50

	
	
6 55

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
6 59

	
12

	
7 11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
7 20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
8 01
5
	
1

	
8 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
8 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
17

	  = 1 h 13 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 795

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Letohrad

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
14 54

	
	
14 59

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
15 03

	
8

	
15 11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
16

	


	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
16 01
5
	
1

	
16 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
16 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
13

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 950

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
5 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
5 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
6 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
6 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
5

	
50

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
6 54

	
	
6 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 952

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
6 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
6 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
7 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
7 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
4

	
49

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
7 53

	
	
7 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 953

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
8 55

	
	
9 00

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
9 04

	
7

	
11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
10 01
5
	
1

	
10 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
10 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
12

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 954

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
7 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
7 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
8 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
8 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
5

	
50

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
8 54

	
	
8 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 955

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
9 54

	
	
9 59

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
10 03

	
8

	
10 11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
16

	


	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
11 01
5
	
1

	
11 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
11 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
13

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 956

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
9 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
9 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
10 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
10 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
5

	
50

	


	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
10 54

	
	
10 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 957

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
10 54

	
	
11 00

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
11 04

	
7

	
11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
12 01
5
	
1

	
12 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
12 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
12

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 958

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
10 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
10 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
11 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
11 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
4

	
49

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
11 53

	
	
11 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 959

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
12 54

	
	
13 00

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
13 04

	
7

	
11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
14 01
5
	
1

	
14 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
14 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
12

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 960

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
13 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
13 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
14 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
14 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
5

	
50

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
14 54

	
	
14 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 06 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 961

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
16 54

	
	
17 00

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
17 04

	
7

	
11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
18 01
5
	
1

	
18 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
18 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
12

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 962

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
15 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
15 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
16 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
16 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
2

	
37

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
39

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
41

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
46

	
3

	
49

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
16 53

	
	
16 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 963

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
17 53

	
	
17 56

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
18 00

	
11

	
18 11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
19 01
5
	
1

	
19 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
19 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
16

	  = 1 h 12 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 964

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
16 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
16 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
17 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
17 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
40

	


	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
4

	
49

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
17 53

	
	
17 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 965

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
18 53

	
	
18 57

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
19 01

	
10

	
19 11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
16

	


	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
20 01
5
	
1

	
20 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
20 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
15

	  = 1 h 11 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 966

Hradec Králové hl.n. - Velký Osek - Praha-Vršovice - Praha odstavné n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
	
	
17 48

	120/100

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
50

	

	Poděbrady

	
	
3

	
17 53

	
1

	
54

	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
56
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
58
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
59
5
	
1
5
	
18 01

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
05
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
18 11

	
1

	
12

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
18
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
23
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
28

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
30

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
35

	
1

	
36

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
38

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
40

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
45

	
4

	
49

	

	Praha-Vršovice 

	
	
4

	
18 53

	
	
18 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 05 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 967

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
19 54

	
	
19 59

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
20 03

	
8

	
20 11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
21 01
5
	
1

	
21 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
21 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
13

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



R 969

Praha odstavné n. - Praha-Vršovice - Velký Osek - Hradec Králové hl.n.

Lok. ř. 162, 163. Normativ hmotnosti: R 600 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice 

	
	
	
21 54

	
	
21 59

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
22 03

	
8

	
22 11

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
16

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
17

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
20

	
1

	
21

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
26

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
28
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
32
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
37

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
43

	
1

	
44

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
54

	
2

	
56

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
58
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
23 01
5
	
1

	
23 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
	
	
06

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
23 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
13

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Rušící Ex 1046
RAILTRANS

Zaveďte 21.VI.

Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n. - Nymburk hl.n. - Varnsdorf

	Motorový vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 30 tun

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
16 46

	
	
16 47

	90/53

	Kolín seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
56
5
	

	Kolín

	
	
1
5
	
	
	
58

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
17 02

	

	Velký Osek 

	
	
4

	
	
	
06

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
08
5
	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
12
5
	

	Odb Babín

	
	
2
5
	
	
	
15

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
18

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
17 20

	
	
17 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 1046, čeká vlak 53672 v Kolíně seř.n.



Rušící Ex 1047
RAILTRANS

Zaveďte 21.VI.

Varnsdorf - Nymburk hl.n. - Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora město

Motoropvý vůz ř. 815. Normativ hmotnosti: M 30 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
9 59

	
	
10 08

	90/49

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
10

	

	Odb Babín

	
	
1
5
	
	
	
11
5
	

	Poděbrady

	
	
3
5
	
10 15

	
2

	
17

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
21

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
23

	

	Odb Hradišťko

	
	
3
5
	
	
	
26
5
	

	Kolín

	
	
4
5
	
	
	
31

	

	Kolín seř.n.

	
	
1

	
	
	
32

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
9

	
10 41

	
	
10 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
2

	  = 33 min


 jede-li rušící vlak 1047, čeká vlak 66395 v Nymburce předjízd.n.



Rušící R 1304 pp

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
6 11

	120/100

	Odb Hradišťko

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
	
	
17
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Odb Babín

	
	
2

	
	
	
24
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
26

	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
	
	
27

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
31
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
	
	
37

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
43
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
53

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
55

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
	
	
7 00

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
02

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
7 04

	


	
04

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
7 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
0

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1304, čeká vlak 85222 v Kolíně seř.n., vlak 51660 ve Velkém Oseku, vlak 53694 v Nymburce hl.n., vlak 9460 v Lysé nad Labem



Rušící R 1305 pp

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
20 47

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
53

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
	
	
56

	90/70

	Odb Skály

	
	
4

	
	
	
21 00

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
06
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
11

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
	
	
17

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
22

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	


	Nymburk předjízd.n.

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
28

	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
35

	

	Odb Hradišťko

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Kolín

	
	
4
5
	
21 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
0

	  = 55 min


 jede-li rušící vlak 1305, čeká vlak 66389 v Lysé nad Labem, vlak 63261 v Nymburce předjízd.n., vlak 54021 v Libici nad Cidlinou



Rušící R / Rušící Sv 1306 pp

Kolín - Praha hl.n. / Praha hl.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
7 11

	120/100

	Odb Hradišťko

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
	
	
17
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Odb Babín

	
	
2

	
	
	
24
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
26

	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
	
	
27

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
31
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
	
	
37

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
43
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
53

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
55

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
	
	
8 00

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
02

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
8 09

	
5

	
14

	

	Praha-Vršovice

	
	
4

	
8 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
5

	  = 1 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1306, čeká vlak 60400 ve Velkém Oseku, vlak 65401 v Kostomlatech nad Labem, vlak 9462 v Lysé nad Labem



Rušící Sv / Rušící R 1307 pp

Praha-Vršovice - Praha hl.n. / Praha hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
16 33

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
16 37

	
10

	
47

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
53

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
	
	
56

	90/70

	Odb Skály

	
	
4

	
	
	
17 00

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
06
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
11

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
	
	
17

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
22

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
28

	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
35

	

	Odb Hradišťko

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Kolín

	
	
4
5
	
17 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
10

	  = 1 h 09 min



 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1307, čeká vlak 1903 v Praze hl.n., vlaky 47781, 66405 v Lysé nad Labem, vlak 64307 na Odb Babín



Rušící R 1314 pp

Kolín - Poříčany - Praha-Holešovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
18 11

	120/96

	Odb Hradišťko

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
	
	
17
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Odb Babín

	
	
2

	
	
	
24
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
26

	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
18 27

	
6

	
33

	100/92

	Nymburk město 

	
	
3
5
	
	
	
36
5
	

	Sadská

	
	
6

	
	
	
42
5
	

	Poříčany 

	
	
5
5
	
	
	
18 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
6

	  = 37 min



Rušící R 1334 pp

Lok. ř. 350. Normativ hmotnosti: R 750 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
5 20

	120/100

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
24

	

	Velký Osek 

	
	
3

	
	
	
27

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
29

	

	Poděbrady

	
	
3

	
	
	
32

	

	Odb Babín

	
	
2

	
	
	
34

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
35
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1
5
	
5 37

	
2

	
39

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5
5
	
	
	
44
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
	
	
50

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
56
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
6 01
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
5

	
	
	
06
5
	90/81

	Odb Skály

	
	
1
5
	
	
	
08

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
6 13

	
1

	
14

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
16

	
1

	
17

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
19

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
6 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
4

	  = 1 h 04 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1334, čeká vlak 63600 v Kolíně seř.n., vlak 47728 ve Velkém Oseku, vlak 60660 v Nymburce hl.n., vlak 9402 v Lysé nad Labem, vlak 9501 na Odb Skály



Rušící R 1335 pp

Lok. ř. 350. Normativ hmotnosti: R 750 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
21 47

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
53

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
	
	
56

	90/70

	Odb Skály

	
	
4

	
	
	
22 00

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
06
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
11

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
	
	
17

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
22

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
28

	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
35

	

	Odb Hradišťko

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Kolín

	
	
4
5
	
22 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
0

	  = 55 min


 jede-li rušící vlak 1335, čeká vlak 85505 v Praze-Horních Počernicích, vlak 59541 v Lysé nad Labem, vlak 66365 v Kostomlatech nad Labem, vlak 64309 na Odb Babín, vlak 66389 a rušící vlak 63161 v Poděbradech



Rušící R 1336 pp

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 750 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
19 11

	120/100

	Odb Hradišťko

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
	
	
17
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Odb Babín

	
	
2

	
	
	
24
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
26

	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
	
	
27

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
31
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
	
	
37

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
43
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
53

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
55

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
	
	
20 00

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
02

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
20 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
0

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1336, čeká vlak 85502 ve Mstěticích



Rušící R 1337 pp

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 750 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
7 47

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
53

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
	
	
56

	90/70

	Odb Skály

	
	
4

	
	
	
8 00

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
06
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
11

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
	
	
17

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
22

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
28

	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
35

	

	Odb Hradišťko

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Kolín

	
	
4
5
	
8 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
0

	  = 55 min


 jede-li rušící vlak 1337, čeká vlak 55043 v Lysé nad Labem, vlak 47335 v Kostomlatech nad Labem, vlak 64303 na Odb Babín



Rušící R / Rušící Sv 1370 pp

Kolín - Praha hl.n. / Praha hl.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
8 11

	120/100

	Odb Hradišťko

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
	
	
17
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Odb Babín

	
	
2

	
	
	
24
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
26

	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
	
	
27

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
31
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
	
	
37

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
43
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
53

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
55

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
	
	
9 00

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
02

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
9 09

	
5

	
14

	

	Praha-Vršovice

	
	
4

	
9 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
5

	  = 1 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1370, čeká vlak 59792 ve Velkém Oseku, vlak 85040 v Nymburce vjezd.n., vlak 69520 v Nymburce hl.n.



Rušící R / Rušící Sv 1372 pp

Kolín - Praha hl.n. / Praha hl.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
9 11

	120/100

	Odb Hradišťko

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
	
	
17
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Odb Babín

	
	
2

	
	
	
24
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
26

	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
	
	
27

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
31
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
	
	
37

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
43
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
53

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
55

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
	
	
10 00

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
02

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
10 09

	
6

	
15

	

	Praha-Vršovice

	
	
4

	
10 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
6

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1372, čeká vlak 59660 ve Velkém Oseku, vlak 85500 ve Mstěticích



Rušící R 1373 pp

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
5 47

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
53

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
	
	
56

	90/70

	Odb Skály

	
	
4

	
	
	
6 00

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
06
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
11

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
	
	
17

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
22

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
28

	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
35

	

	Odb Hradišťko

	
	
3

	
	
	
38

	

	Kolín

	
	
4

	
6 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
0

	  = 55 min


 jede-li rušící vlak 1373, čeká vlak 65411 v Čelákovicích, vlak 47351 v Lysé nad Labem



Rušící R / Rušící Sv 1374 pp

Kolín - Praha hl.n. / Praha hl.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
11 11

	120/100

	Odb Hradišťko

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
	
	
17
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Odb Babín

	
	
2

	
	
	
24
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
26

	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
	
	
27

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
31
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
	
	
37

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
43
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
53

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
55

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
	
	
12 00

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
02

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
12 09

	
5

	
14

	

	Praha-Vršovice

	
	
4

	
12 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
5

	  = 1 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1374, čeká vlak 47822 a rušící vlak 53668 v Kostomlatech nad Labem



Rušící Sv / Rušící R 1375 pp

Praha-Vršovice - Praha hl.n. / Praha hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
9 33

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
9 37

	
10

	
47

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
53

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
	
	
56

	90/70

	Odb Skály

	
	
4

	
	
	
10 00

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
06
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
11

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
	
	
17

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
22

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
28

	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
35

	

	Odb Hradišťko

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Kolín

	
	
4
5
	
10 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
10

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1375, čeká vlak 59531 v Lysé nad Labem, vlak 66421 v Kostomlatech nad Labem, vlak 66361 v Nymburce předjízd.n.



Rušící R / Rušící Sv 1376 pp

Kolín - Praha hl.n. / Praha hl.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
13 11

	120/100

	Odb Hradišťko

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
	
	
17
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Odb Babín

	
	
2

	
	
	
24
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
26

	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
	
	
27

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
31
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
	
	
37

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
43
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
53

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
55

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
	
	
14 00

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
02

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
14 09

	
5

	
14

	

	Praha-Vršovice

	
	
4

	
14 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
5

	  = 1 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1376, čeká vlak 48216 v Nymburce hl.n., vlak 85523 na Odb Skály



Rušící Sv / Rušící R 1377 pp

Praha-Vršovice - Praha hl.n. / Praha hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
11 33

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
11 37

	
10

	
47

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
53

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
	
	
56

	90/70

	Odb Skály

	
	
4

	
	
	
12 00

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
06
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
11

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
	
	
17

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
22

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
28

	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
35

	

	Odb Hradišťko

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Kolín

	
	
4
5
	
12 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
10

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1377, čeká vlak 66397 v Lysé nad Labem, vlak 66373 v Kostomlatech nad Labem, vlak 66491 a rušící vlak 66251 v Nymburce předjízd.n.



Rušící R / Rušící Sv 1378 pp

Kolín - Praha hl.n. / Praha hl.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
15 11

	120/100

	Odb Hradišťko

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
	
	
17
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Odb Babín

	
	
2

	
	
	
24
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
26

	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
	
	
27

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
31
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
	
	
37

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
43
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
53

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
55

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
	
	
16 00

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
02

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
16 09

	
6

	
15

	

	Praha-Vršovice

	
	
4

	
16 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
6

	  = 1 h 08 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1378, čeká vlak 85072 v Poděbradech, vlak 53662 v Nymburce hl.n., vlak 9547 na Odb Skály, vlak 623 ve Výh Praha-Vítkov



Rušící Sv / Rušící R 1379 pp

Praha-Vršovice - Praha hl.n. / Praha hl.n. - Kolín

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
13 33

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
13 37

	
10

	
47

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
53

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
	
	
56

	90/70

	Odb Skály

	
	
4

	
	
	
14 00

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
06
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
11

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
	
	
17

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
22

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
28

	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
35

	

	Odb Hradišťko

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Kolín

	
	
4
5
	
14 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
10

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1379, čeká vlak 29358 ve Výh Praha-Vítkov, vlak 66363 v Lysé nad Labem, vlak 66161 a rušící vlak 67061 v Kostomlatech nad Labem, vlak 59661 v Nymburce předjízd.n., vlak 85227 na Odb Hradišťko



Rušící R / Rušící Sv 1380 pp

Kolín - Praha hl.n. / Praha hl.n. - Praha-Vršovice

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
17 11

	120/100

	Odb Hradišťko

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
	
	
17
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Odb Babín

	
	
2

	
	
	
24
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
26

	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
	
	
27

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
31
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
	
	
37

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
43
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
53

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
55

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
	
	
18 00

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
02

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
18 09

	
5

	
14

	

	Praha-Vršovice

	
	
4

	
18 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
62

	+
	
5

	  = 1 h 07 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1380, čeká vlak 64690 a rušící vlak 60782 v Nymburce hl.n., vlak 54468 ve Mstěticích, vlak 621 v Praze-Vysočanech



Rušící Sv / Rušící R 1381 pp

Praha-Vršovice - Praha hl.n. / Praha hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
15 33

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
15 37

	
10

	
47

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
53

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
	
	
56

	90/70

	Odb Skály

	
	
4

	
	
	
16 00

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
06
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
11

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
	
	
17

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
22

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
28

	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
35

	

	Odb Hradišťko

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Kolín

	
	
4
5
	
16 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
10

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1381, čeká vlak 64961 v Praze-Horních Počernicích, vlak 47357 v Lysé nad Labem, vlak 59791 v Nymburce předjízd.n.



Rušící R 1382 pp

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
21 11

	120/100

	Odb Hradišťko

	
	
3
5
	
	
	
14
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
	
	
17
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
19
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
	
	
22
5
	

	Odb Babín

	
	
2

	
	
	
24
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
26

	

	Nymburk hl.n.

	
	
1

	
	
	
27

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
4
5
	
	
	
31
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
	
	
37

	100/91

	Čelákovice

	
	
6
5
	
	
	
43
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4
5
	
	
	
53

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
55

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
	
	
22 00

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
02

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
04

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
22 09

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
0

	  = 58 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1382, čeká vlak 60460 ve Velkém Oseku, vlak 63602 v Nymburce hl.n., vlak 64512 v Kostomlatech nad Labem



Rušící Sv / Rušící R 1383 pp

Praha-Vršovice - Praha hl.n. / Praha hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
17 33

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
17 37

	
10

	
47

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
53

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
	
	
56

	90/70

	Odb Skály

	
	
4

	
	
	
18 00

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
06
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
11

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
	
	
17

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
22

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
28

	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
35

	

	Odb Hradišťko

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Kolín

	
	
4
5
	
18 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
10

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1383, čeká vlak 29581 v Praze-Vršovicích, vlak 704 v Praze hl.n., vlak 48739 a rušící vlak 48737 v Lysé nad Labem, vlak 65403 v Kostomlatech nad Labem, rušící vlak 54061 v Nymburce hl.n., vlak 47781 v Nymburce předjízd.n.



Rušící Sv / Rušící R 1385 pp

Praha-Vršovice - Praha hl.n. / Praha hl.n. - Kolín

Lok. ř. 362. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vršovice

	
	
	
	
	
18 33

	80/57

	Praha hl.n.

	
	
4

	
18 37

	
10

	
47

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
52

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
53

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
	
	
56

	90/70

	Odb Skály

	
	
4

	
	
	
19 00

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
02
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
06
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
11

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
	
	
17

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
22

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4
5
	
	
	
26
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
0
5
	
	
	
27

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
28

	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
	
	
30
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
2
5
	
	
	
33

	

	Velký Osek 

	
	
2

	
	
	
35

	

	Odb Hradišťko

	
	
2
5
	
	
	
37
5
	

	Kolín

	
	
4
5
	
19 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
10

	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 1385, čeká vlak 378 v Praze hl.n., vlak 29516 na Odb Rokytka výh.č.1, vlak 47821 a rušící vlak 66061 v Lysé nad Labem, vlak 54061 v Nymburce předjízd.n., vlak 66385 v Poděbradech



Rušící R 1460

Zavádějte v, kromě 23. – 30.XII., 23.III., 1., 8.V., 5.VII., 26.X., 16.XI.

Turnov - Nymburk město - Poříčany - Praha Masarykovo n.

Motorový vůz ř. 854. Normativ hmotnosti: R 130 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk město 

	
	
	
18 25
5
	
	
18 29

	100/92

	Sadská

	
	
7
5
	
	
	
36
5
	

	Poříčany 

	
	
5
5
	
	
	
18 42

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Sp 1906

Nymburk hl.n. - Poříčany - Praha-Holešovice

Lok. ř. 150. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
6 04

	100/92

	Nymburk město 

	
	
3
5
	
6 07
5
	
0
5
	
08

	

	Hořátev nz

	
	
4

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Sadská

	
	
4

	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Třebestovice nz

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Poříčany 

	
	
4

	
6 24

	
	
6 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
2

	  = 20 min



Rušící Os 5273

Zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Kolín - Velký Osek - Chlumec nad Cidlinou

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
6 44

	80/34

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
6 46
5
	


	
46
5
	

	Odb Hradišťko

	
	
2

	
	
	
48
5
	

	Veltruby z

	
	
2

	
50
5
	


	
50
5
	

	Velký Osek 

	
	
3
5
	
6 54

	
	
6 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min


 jede-li rušící vlak 5273, čeká vlak 45306 v Kolíně seř.n.



Os 5278

Chlumec nad Cidlinou - Velký Osek - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
21 56

	
	
21 57

	80/34

	Veltruby z

	
	
3
5
	
22 00
5
	


	
22 00
5
	

	Odb Hradišťko

	
	
1
5
	
	
	
02

	

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
04
5
	


	
04
5
	

	Kolín

	
	
2
5
	
22 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 5289

Kolín - Velký Osek - Dobšice nad Cidlinou

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
5 41

	80/34

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
5 43
5
	


	
43
5
	

	Odb Hradišťko

	
	
2

	
	
	
45
5
	

	Veltruby z

	
	
2

	
47
5
	


	
47
5
	

	Velký Osek 

	
	
3
5
	
5 51

	
	
5 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 5840

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
4 43

	80/55

	Nymburk město 

	
	
3
5
	
4 46
5
	
0
5
	
47

	

	Hořátev nz

	
	
3
5
	
50
5
	


	
50
5
	

	Sadská

	
	
4

	
54
5
	
3
5
	
58

	

	Třebestovice nz

	
	
2
5
	
5 00
5
	
0
5
	
5 01

	

	Poříčany 

	
	
4

	
5 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
4
5
	  = 22 min



Os 5843

Praha odstavné n. - Poříčany - Nymburk hl.n.

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Poříčany 

	
	
	
4 56

	
	
5 36

	100/98

	Třebestovice nz

	
	
3
5
	
5 39
5
	


	
39
5
	

	Sadská

	
	
2
5
	
42

	
3
5
	
45
5
	100/88

	Hořátev nz

	
	
4
5
	
50

	


	
50

	

	Nymburk město 

	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
3
5
	
5 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
4

	  = 22 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/60
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/87


Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.
Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
Motorový vůz ř. 810.

	
	Os5838
	Os5842
	Os5844
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
4 16

	
	
	
5 08

	
	
	
5 32

	1

	Nymburk město 

	
	
4 19
5
	
20

	
	
5 11
5
	
12

	
	
5 35
5
	
36

	2

	Hořátev nz

	
	
23
5
	
23
5
	
	
15
5
	
15
5
	
	
39
5
	
39
5
	3

	Sadská

	
	
27
5
	
28

	
	
19
5
	
20

	
	
43
5
	
44

	4

	Třebestovice nz

	
	
30
5
	
31

	
	
22
5
	
23

	
	
46
5
	
47

	5

	Poříčany 

	
	
4 35

	
	
	
5 27

	
	
	
5 51

	
	6

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.
Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
Motorový vůz ř. 810.

	
	Os5841
	Os5847
	Os5851
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Poříčany 

	
	
	
4 51

	
	
	
6 39

	
	
	
7 37

	1

	Třebestovice nz

	
	
4 54
5
	
54
5
	
	
6 42
5
	
42
5
	
	
7 40
5
	
40
5
	2

	Sadská

	
	
57

	
57
5
	
	
45

	
45
5
	
	
43

	
45
5
	3

	Hořátev nz

	
	
5 02

	
5 02

	
	
50

	
50

	
	
50

	
50

	4

	Nymburk město 

	
	
06

	
13
5
	
	
54

	
54
5
	
	
54

	
54
5
	5

	Nymburk hl.n.

	
	
5 17

	
	
	
6 58

	
	
	
7 58

	
	6

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.
Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
Motorový vůz ř. 810.

	
	Os5856
	Os5858
	Os5860
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
8 38

	
	
	
9 38

	
	
	
10 38

	1

	Nymburk město 

	
	
8 41
5
	
42

	
	
9 41
5
	
42

	
	
10 41
5
	
42

	2

	Hořátev nz

	
	
45
5
	
45
5
	
	
45
5
	
45
5
	
	
45
5
	
45
5
	3

	Sadská

	
	
49
5
	
50

	
	
49
5
	
50

	
	
49
5
	
50

	4

	Třebestovice nz

	
	
52
5
	
53

	
	
52
5
	
53

	
	
52
5
	
53

	5

	Poříčany 

	
	
8 57

	
	
	
9 57

	
	
	
10 57

	
	6

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.
Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
Motorový vůz ř. 810.

	
	Os5846
	Os5850
	Os5852
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
6 32

	
	
	
7 04

	
	
	
7 33

	  100/88

	2
	
	
6 35
5
	
36

	
	
7 07
5
	
08

	
	
7 36
5
	
37

	

	3
	
	
39
5
	
39
5
	
	
11
5
	
11
5
	
	
40
5
	
40
5
	

	4
	
	
43
5
	
50

	
	
15
5
	
20

	
	
44
5
	
50

	

	5
	
	
52
5
	
53

	
	
22
5
	
23

	
	
52
5
	
53

	  100/92

	6
	
	
6 57

	
	
	
7 27

	
	
	
7 57

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/55
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/81

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.
Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
Motorový vůz ř. 810.

	
	Os5853
	Os5855
	Os5857
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
8 07

	
	
	
9 07

	
	
	
10 07

	  100/98

	2
	
	
8 10
5
	
10
5
	
	
9 10
5
	
10
5
	
	
10 10
5
	
10
5
	

	3
	
	
13

	
13
5
	
	
13

	
13
5
	
	
13

	
13
5
	  100/88

	4
	
	
18

	
18

	
	
18

	
18

	
	
18

	
18

	

	5
	
	
22

	
22
5
	
	
22

	
22
5
	
	
22

	
22
5
	

	6
	
	
8 26

	
	
	
9 26

	
	
	
10 26

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/60
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/87

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.
Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
Motorový vůz ř. 810.

	
	Os5862
	Os5864
	Os5866
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
11 38

	
	
	
12 38

	
	
	
13 38

	  100/88

	2
	
	
11 41
5
	
42

	
	
12 41
5
	
42

	
	
13 41
5
	
42

	

	3
	
	
45
5
	
45
5
	
	
45
5
	
45
5
	
	
45
5
	
45
5
	

	4
	
	
49
5
	
50

	
	
49
5
	
50

	
	
49
5
	
50

	

	5
	
	
52
5
	
53

	
	
52
5
	
53

	
	
52
5
	
53

	  100/92

	6
	
	
11 57

	
	
	
12 57

	
	
	
13 57

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/55
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/81

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.
Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
Motorový vůz ř. 810.

	
	Os5859
	Os5861
	Os5863
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Poříčany 

	
	
	
11 07

	
	
	
12 07

	
	
	
13 07

	1

	Třebestovice nz

	
	
11 10
5
	
10
5
	
	
12 10
5
	
10
5
	
	
13 10
5
	
10
5
	2

	Sadská

	
	
13

	
13
5
	
	
13

	
13
5
	
	
13

	
13
5
	3

	Hořátev nz

	
	
18

	
18

	
	
18

	
18

	
	
18

	
18

	4

	Nymburk město 

	
	
22

	
22
5
	
	
22

	
22
5
	
	
22

	
22
5
	5

	Nymburk hl.n.

	
	
11 26

	
	
	
12 26

	
	
	
13 26

	
	6

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.
Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
Motorový vůz ř. 810.

	
	Os5868
	Os5870
	Os5872
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
14 38

	
	
	
15 38

	
	
	
16 38

	1

	Nymburk město 

	
	
14 41
5
	
42

	
	
15 41
5
	
42

	
	
16 41
5
	
42

	2

	Hořátev nz

	
	
45
5
	
45
5
	
	
45
5
	
45
5
	
	
45
5
	
45
5
	3

	Sadská

	
	
49
5
	
50

	
	
49
5
	
50

	
	
49
5
	
50

	4

	Třebestovice nz

	
	
52
5
	
53

	
	
52
5
	
53

	
	
52
5
	
53

	5

	Poříčany 

	
	
14 57

	
	
	
15 57

	
	
	
16 57

	
	6

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.
Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
Motorový vůz ř. 810.

	
	Os5871
	Os5873
	Os5875
	

	1
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Poříčany 

	
	
	
17 07

	
	
	
18 07

	
	
	
19 07

	1

	Třebestovice nz

	
	
17 10
5
	
10
5
	
	
18 10
5
	
10
5
	
	
19 10
5
	
10
5
	2

	Sadská

	
	
13

	
13
5
	
	
13

	
13
5
	
	
13

	
13
5
	3

	Hořátev nz

	
	
18

	
18

	
	
18

	
18

	
	
18

	
18

	4

	Nymburk město 

	
	
22

	
22
5
	
	
22

	
22
5
	
	
22

	
22
5
	5

	Nymburk hl.n.

	
	
17 26

	
	
	
18 26

	
	
	
19 26

	
	6

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.
Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
Motorový vůz ř. 810.

	
	Os5865
	Os5867
	Os5869
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
14 07

	
	
	
15 07

	
	
	
16 07

	  100/98

	2
	
	
14 10
5
	
10
5
	
	
15 10
5
	
10
5
	
	
16 10
5
	
10
5
	

	3
	
	
13

	
13
5
	
	
13

	
13
5
	
	
13

	
13
5
	  100/88

	4
	
	
18

	
18

	
	
18

	
18

	
	
18

	
18

	

	5
	
	
22

	
22
5
	
	
22

	
22
5
	
	
22

	
22
5
	

	6
	
	
14 26

	
	
	
15 26

	
	
	
16 26

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/60
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/87

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.
Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
Motorový vůz ř. 810.

	
	Os5874
	Os5876
	Os5878
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
17 38

	
	
	
18 38

	
	
	
19 38

	  100/88

	2
	
	
17 41
5
	
42

	
	
18 41
5
	
42

	
	
19 41
5
	
42

	

	3
	
	
45
5
	
45
5
	
	
45
5
	
45
5
	
	
45
5
	
45
5
	

	4
	
	
49
5
	
50

	
	
49
5
	
50

	
	
49
5
	
50

	

	5
	
	
52
5
	
53

	
	
52
5
	
53

	
	
52
5
	
53

	  100/92

	6
	
	
17 57

	
	
	
18 57

	
	
	
19 57

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/55
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/81

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.
Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
Motorový vůz ř. 810.

	
	Os5877
	Os5879
	Os5881
	

	
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	2
	5
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	1
	
	
	
20 07

	
	
	
21 07

	
	
	
22 07

	  100/98

	2
	
	
20 10
5
	
10
5
	
	
21 10
5
	
10
5
	
	
22 10
5
	
10
5
	

	3
	
	
13

	
13
5
	
	
13

	
13
5
	
	
13

	
13
5
	  100/88

	4
	
	
18

	
18

	
	
18

	
18

	
	
18

	
18

	

	5
	
	
22

	
22
5
	
	
22

	
22
5
	
	
22

	
22
5
	

	6
	
	
20 26

	
	
	
21 26

	
	
	
22 26

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/60
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/87


Rušící Os 5845

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Poříčany 

	
	
	
	
	
6 06

	80/60

	Třebestovice nz

	
	
3
5
	
6 09
5
	


	
09
5
	

	Sadská

	
	
2
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Hořátev nz

	
	
4
5
	
17

	


	
17

	

	Nymburk město 

	
	
4

	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
3
5
	
6 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min


 jede-li rušící vlak 5845, čeká vlak 1906 v Nymburce městě, vlak 5890 v Nymburce hl.n.



Rušící Os 5848

Kolín - Nymburk hl.n. zavádějte v a 1., 8.V., 28.X.

Nymburk hl.n. - Poříčany zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
5 52

	80/55


	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
5 54
5
	
0
5
	
55

	

	Odb Hradišťko

	
	
2

	
	
	
57

	

	Veltruby z

	
	
1
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
6 01
5
	
1

	
6 02
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
05
5
	
0
5
	
06

	

	Poděbrady

	
	
4

	
10

	
1
5
	
11
5
	

	Velké Zboží z

	
	
2
5
	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
15
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2
5
	
18

	


	
18

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
20

	
18

	
38

	

	Nymburk město 

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Hořátev nz

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Sadská

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Třebestovice nz

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Poříčany 

	
	
4

	
6 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 05 min


 jede-li rušící vlak 5848, čeká vlak 9406 v Kolíně, vlak 5846 v Nymburce hl.n., vlak 5847 v Sadské



Os 5849

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Poříčany 

	
	
	
	
	
7 07

	80/60

	Třebestovice nz

	
	
4
5
	
7 11
5
	


	
11
5
	

	Sadská

	
	
2
5
	
14

	
2
5
	
16
5
	

	Hořátev nz

	
	
4
5
	
21

	
0
5
	
21
5
	

	Nymburk město 

	
	
4
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
3
5
	
7 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19
5
	+
	
3
5
	  = 23 min



Rušící Os 5854

Zavádějte v a

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
7 38

	80/55

	Nymburk město 

	
	
3
5
	
7 41
5
	
0
5
	
42

	

	Hořátev nz

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Sadská

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Třebestovice nz

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Poříčany 

	
	
4

	
7 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min


 jede-li rušící vlak 5854, čeká vlak 5852 v Nymburce hl.n., vlak 5851 v Sadské



Os 5880

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
20 38

	80/55

	Nymburk město 

	
	
3
5
	
20 41
5
	
0
5
	
42

	

	Hořátev nz

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Sadská

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Třebestovice nz

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Poříčany 

	
	
4

	
20 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 5882

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
21 38

	80/55

	Nymburk město 

	
	
3
5
	
21 41
5
	
0
5
	
42

	

	Hořátev nz

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Sadská

	
	
4

	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Třebestovice nz

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Poříčany 

	
	
4

	
21 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Os 5883

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Poříčany 

	
	
	
	
	
23 01

	80/60

	Třebestovice nz

	
	
3
5
	
23 04
5
	


	
04
5
	

	Sadská

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Hořátev nz

	
	
4
5
	
12

	


	
12

	

	Nymburk město 

	
	
4

	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
3
5
	
23 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
1

	  = 19 min



Os 5884

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
22 35

	80/55

	Nymburk město 

	
	
3
5
	
22 38
5
	
0
5
	
39

	

	Hořátev nz

	
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	

	Sadská

	
	
4

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Třebestovice nz

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Poříčany 

	
	
4

	
22 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17
5
	+
	
1
5
	  = 19 min



Sv 5890

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
6 20

	80/55

	Nymburk město

	
	
3
5
	
	
	
23
5
	

	Sadská

	
	
7

	
	
	
30
5
	

	Poříčany

	
	
6
5
	
6 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Rušící Sv 5891

Zavádějte v a 27.XII., 2.I., 25.III., 2., 9.V., 29.X., 18.XI., kromě 24.XII., 24.III., 17.XI.

Praha odstavné n. - Poříčany - Nymburk hl.n.

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Poříčany

	
	
	
	
	
3 55

	100/98

	Sadská

	
	
5

	
	
	
4 00

	100/88

	Nymburk město

	
	
6
5
	
	
	
06
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
3
5
	
4 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 jede-li rušící vlak 5891, čeká vlak 51992 v Nymburce hl.n.
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/87



Sv 5892

Nymburk hl.n. - Poříčany - Praha odstavné n.

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
19 16

	100/88

	Nymburk město

	
	
3
5
	
19 19
5
	
12
5
	
32

	

	Sadská

	
	
6
5
	
	
	
38
5
	100/92

	Poříčany

	
	
5
5
	
	
	
19 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15
5
	+
	
12
5
	  = 28 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/81



Sv 5893

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Poříčany

	
	
	
	
	
19 18

	80/60

	Sadská

	
	
5
5
	
	
	
23
5
	

	Nymburk město

	
	
6
5
	
	
	
30

	

	Nymburk hl.n.

	
	
3

	
19 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv 5894

Nymburk hl.n. - Poříčany - Praha odstavné n.

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
20 50

	100/88

	Nymburk město

	
	
3
5
	
	
	
53
5
	

	Sadská

	
	
6

	
	
	
59
5
	100/92

	Poříčany

	
	
5
5
	
	
	
21 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/81



Sv 5895

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Poříčany

	
	
	
	
	
20 18

	80/60

	Sadská

	
	
5
5
	
	
	
23
5
	

	Nymburk město

	
	
6
5
	
	
	
30

	

	Nymburk hl.n.

	
	
3

	
20 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 5900

Havlíčkův Brod - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
5 18

	
	
5 19

	110/85

	Hlízov z

	
	
3

	
5 22

	
0
5
	
22
5
	

	Kolín seř.n.

	
	
6

	
	
	
28
5
	

	Kolín

	
	
1
5
	
5 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min



Os 5901

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Žďár nad Sázavou

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
5 17

	115/84

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
19

	

	Hlízov z

	
	
5
5
	
5 24
5
	
0
5
	
25

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
3

	
5 28

	
	
5 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min



Os 5902

Havlíčkův Brod - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
6 21

	
	
6 22

	110/85

	Hlízov z

	
	
3

	
6 25

	
0
5
	
25
5
	

	Kolín seř.n.

	
	
6

	
	
	
31
5
	

	Kolín

	
	
1
5
	
6 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min



Os 5903

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Havlíčkův Brod

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
6 03

	115/84

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
05

	

	Hlízov z

	
	
5
5
	
6 10
5
	
0
5
	
11

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
3

	
6 14

	
	
6 15

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min



Os 5904

Žďár nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
7 13

	
	
7 15

	110/85

	Hlízov z

	
	
3

	
7 18

	
0
5
	
18
5
	

	Kolín seř.n.

	
	
6

	
	
	
24
5
	

	Kolín

	
	
1
5
	
7 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min



Os 5910

Žďár nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
14 30

	
	
14 31

	110/85

	Hlízov z

	
	
3

	
14 34

	
0
5
	
34
5
	

	Kolín seř.n.

	
	
6

	
	
	
40
5
	

	Kolín

	
	
1
5
	
14 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min



Os 5911

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Žďár nad Sázavou

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
15 11

	115/84

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
13

	

	Hlízov z

	
	
5
5
	
15 18
5
	
0
5
	
19

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
3

	
15 22

	
	
15 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min



Os 5916

Havlíčkův Brod - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
18 55

	
	
19 10

	100/69

	Hlízov z

	
	
3

	
19 13

	
0
5
	
13
5
	

	Kolín seř.n.

	
	
6

	
	
	
19
5
	

	Kolín

	
	
1
5
	
19 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min



Os 5917

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Jihlava

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

C

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
20 41

	100/59

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
43

	

	Hlízov z

	
	
5
5
	
20 48
5
	
0
5
	
49

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
3

	
20 52

	
	
20 53

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min



Os 5920

Havlíčkův Brod - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
22 29

	
	
22 30

	80/41

	Hlízov z

	
	
3

	
22 33

	


	
33

	

	Kolín seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
39
5
	

	Kolín

	
	
1
5
	
22 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 5950

Čáslav - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
8 35

	
	
8 36

	80/41

	Hlízov z

	
	
3
5
	
8 39
5
	
0
5
	
40

	

	Kolín seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
46
5
	

	Kolín

	
	
1
5
	
8 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11
5
	+
	
0
5
	  = 12 min



Os 5951

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Čáslav

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 250 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
7 33

	115/84

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
35

	

	Hlízov z

	
	
5
5
	
7 40
5
	
0
5
	
41

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
3

	
7 44

	
	
7 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10
5
	+
	
0
5
	  = 11 min



Os 5953

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Čáslav

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
13 42

	80/33

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
44

	

	Hlízov z

	
	
6
5
	
13 50
5
	


	
50
5
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
3
5
	
13 54

	
	
13 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Os 5955

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Čáslav

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
23 11

	80/33

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
13

	

	Hlízov z

	
	
6

	
23 19

	


	
19

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
3

	
23 22

	
	
23 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Sv 5997

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Jihlava

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
13 59

	120/92

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
14 01

	


	Kutná Hora hl.n.

	
	
8

	
	
	
14 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Os 6040

Kolín - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
3 58

	80/35

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
4 00
5
	
0
5
	
4 01

	

	Odb Hradišťko

	
	
2

	
	
	
03

	

	Veltruby z

	
	
2

	
05

	


	
05

	

	Velký Osek 

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Poděbrady

	
	
5

	
17
5
	
1

	
18
5
	

	Velké Zboží z

	
	
2
5
	
21

	


	
21

	

	Odb Babín

	
	
1
5
	
	
	
22
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2
5
	
25

	


	
25

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
4 27

	
	
4 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
2
5
	  = 29 min



Os 6059

Řepov z - Nymburk hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
23 08

	
	
23 10

	80/37

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
12

	

	Odb Babín

	
	
1
5
	
	
	
13
5
	

	Velké Zboží z

	
	
2

	
23 15
5
	


	
15
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
18
5
	
1

	
19
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Veltruby z

	
	
3

	
31

	


	
31

	

	Odb Hradišťko

	
	
1
5
	
	
	
32
5
	

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
35

	
0
5
	
35
5
	

	Kolín

	
	
2
5
	
23 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
2
5
	  = 28 min



Os 9400

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
4 51

	120/100

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
4 53
5
	
0
5
	
54

	

	Odb Hradišťko

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Veltruby z

	
	
2

	
57
5
	


	
57
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
5 00
5
	
1

	
5 01
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	


	Poděbrady

	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Velké Zboží z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
14

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
19

	
7

	
26

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
31

	
0
5
	
31
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
6
5
	
38

	
1

	
39

	100/91

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
5
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Čelákovice

	
	
1
5
	
46
5
	
1

	
47
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
52
5
	

	Zeleneč nz

	
	
2
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4

	
59
5
	
0
5
	
6 00

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
02

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
6 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61
5
	+
	
14
5
	  = 1 h 16 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Rušící Os / Os 9401

Praha hl.n. - Nymburk hl.n. zavádějte v a

Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Kolín

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
4 09

	
	
4 21

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
26

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
27

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
4 30

	
1
5
	
31
5
	90/70


	Odb Skály

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	100/103

	Zeleneč nz

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Mstětice

	
	
2
5
	
	
	
47

	

	Čelákovice

	
	
5

	
52

	
1

	
53

	

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
5 01

	
5

	
5 06

	120/98

	Ostrá z

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Stratov z

	
	
1
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Kamenné Zboží z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
23

	
8

	
31

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Odb Babín

	
	
1
5
	
	
	
34

	

	Velké Zboží z

	
	
1
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
38

	
1

	
39

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Velký Osek 

	
	
2
5
	
46

	
1

	
47

	

	Veltruby z

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Odb Hradišťko

	
	
1
5
	
	
	
51
5
	

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
54

	
0
5
	
54
5
	

	Kolín

	
	
2
5
	
5 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
22

	  = 1 h 36 min


 jede-li rušící vlak 9401, čeká vlak 9443 v Praze hl.n.
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Rušící Os / Os 9402

Kolín - Nymburk hl.n. zavádějte v a, kromě 25.XII., 1.I.

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
4 51

	120/100

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
4 53
5
	
0
5
	
54

	

	Odb Hradišťko

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Veltruby z

	
	
2

	
57
5
	


	
57
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
5 00
5
	
1

	
5 01
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Poděbrady

	
	
4

	
09

	
1

	
10

	

	Velké Zboží z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
14

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
17

	


	
17

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
19

	
12

	
31

	

	Kamenné Zboží z

	
	
3
5
	
34
5
	
0
5
	
35

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Stratov z

	
	
3
5
	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Ostrá z

	
	
1
5
	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
3
5
	
48

	
5

	
53

	100/91

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
5
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Čelákovice

	
	
1
5
	
6 00
5
	
1

	
6 01
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
06
5
	


	
06
5
	

	Zeleneč nz

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
16

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	80/58

	Praha-Libeň 

	
	
4

	
26

	
3

	
29

	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
7

	
6 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
29

	  = 1 h 45 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9402, čeká vlak 9400 v Kolíně
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9403

Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Kolín

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
4 37

	
	
4 51

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
56

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
57

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
5 00

	
1
5
	
5 01
5
	90/70

	Odb Skály

	
	
5
5
	
	
	
07

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	100/103

	Zeleneč nz

	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Mstětice

	
	
2
5
	
	
	
17

	

	Čelákovice

	
	
5

	
22

	
1

	
23

	

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
2

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
31

	
1

	
32

	120/98

	Ostrá z

	
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Stratov z

	
	
1
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Kamenné Zboží z

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
49

	
12

	
6 01

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
02
5
	

	Odb Babín

	
	
1
5
	
	
	
04

	

	Velké Zboží z

	
	
1
5
	
6 05
5
	


	
05
5
	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Velký Osek 

	
	
2
5
	
16

	
1

	
17

	

	Veltruby z

	
	
3

	
20

	


	
20

	

	Odb Hradišťko

	
	
1
5
	
	
	
21
5
	

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Kolín

	
	
2
5
	
6 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
22

	  = 1 h 36 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9404

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
5 26

	120/100

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
5 28
5
	
0
5
	
29

	

	Odb Hradišťko

	
	
1
5
	
	
	
30
5
	

	Veltruby z

	
	
2

	
32
5
	


	
32
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
35
5
	
1

	
36
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Poděbrady

	
	
4

	
44

	
1

	
45

	

	Velké Zboží z

	
	
2
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
49

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
52

	


	
52

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
54

	
11

	
6 05

	

	Kamenné Zboží z

	
	
3
5
	
6 08
5
	
0
5
	
09

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Stratov z

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Ostrá z

	
	
1
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
3
5
	
22

	
1

	
23

	100/91

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
5
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Čelákovice

	
	
1
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	

	Zeleneč nz

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
46

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
51

	
1

	
52

	80/58

	Praha-Libeň 

	
	
4

	
56

	
3

	
59

	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
7

	
7 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
24

	  = 1 h 40 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9405

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
5 46

	80/54

	Praha-Libeň 

	
	
7

	
5 53

	
3

	
56

	

	Praha-Vysočany

	
	
4

	
6 00

	
1
5
	
6 01
5
	90/70

	Odb Skály

	
	
5
5
	
	
	
07

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	100/103

	Zeleneč nz

	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Mstětice

	
	
2
5
	
17

	


	
17

	

	Čelákovice

	
	
5

	
22

	
1

	
23

	

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
2

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
31

	
1

	
32

	120/98

	Ostrá z

	
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Stratov z

	
	
1
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Kamenné Zboží z

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
49

	
12

	
7 01

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
7 02
5
	


	
02
5
	

	Odb Babín

	
	
1
5
	
	
	
04

	

	Velké Zboží z

	
	
1
5
	
05
5
	


	
05
5
	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
08

	
1

	
09

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Velký Osek 

	
	
2
5
	
16

	
1

	
17

	

	Veltruby z

	
	
3

	
20

	


	
20

	

	Odb Hradišťko

	
	
1
5
	
	
	
21
5
	

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
24

	
0
5
	
24
5
	

	Kolín

	
	
2
5
	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76

	+
	
25

	  = 1 h 41 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9406

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Úhrnem ...
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	+
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	  = 1 h 44 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9407

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Úhrnem ...
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	+
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	  = 1 h 41 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9408

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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	+
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	  = 1 h 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9409

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Úhrnem ...
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5
	+
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5
	  = 1 h 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9410

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

	Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Úhrnem ...
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	+
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	  = 1 h 42 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9411

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Úhrnem ...
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	+
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	  = 1 h 41 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Rušící Os / Os 9412

Kolín - Poděbrady zavádějte v a

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Úhrnem ...
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	+
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	  = 1 h 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 9412, čeká vlak 63400 v Kolíně seř.n.
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9413

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9414

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9415

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Úhrnem ...
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9416

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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	  = 1 h 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9417

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9418

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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	  = 1 h 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/69



Os 9419

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9420

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9421

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9422

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Úhrnem ...
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/69



Os 9423

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9424

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Úhrnem ...
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/69



Os 9425

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Úhrnem ...
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9426

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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	  = 1 h 39 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9427

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9428

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9429

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9430

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/69



Os 9431

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9432

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9433

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9434

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/69



Os 9436

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9438

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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	Praha-Libeň 

	
	
4

	
56

	
3

	
59

	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
7

	
22 06

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
86
5
	+
	
29
5
	  = 1 h 56 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/69



Os 9440

Kolín - Praha hl.n. - Praha odstavné n.

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
21 27

	120/100

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
21 29
5
	
0
5
	
30

	

	Odb Hradišťko

	
	
1
5
	
	
	
31
5
	

	Veltruby z

	
	
2

	
33
5
	


	
33
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Poděbrady

	
	
4

	
45

	
1

	
46

	

	Velké Zboží z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
50

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
53

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
55

	
10

	
22 05

	

	Kamenné Zboží z

	
	
3
5
	
22 08
5
	
0
5
	
09

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Stratov z

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Ostrá z

	
	
1
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
3
5
	
22

	
1

	
23

	100/91

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
5
5
	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Čelákovice

	
	
1
5
	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
36
5
	


	
36
5
	

	Zeleneč nz

	
	
2
5
	
39

	
0
5
	
39
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4

	
43
5
	
0
5
	
44

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
46

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
51

	
1

	
52

	80/65

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
54

	

	Výh Praha-Vítkov

	
	
2

	
	
	
56

	

	Praha hl.n.

	
	
5

	
23 01

	
	
23 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
74

	+
	
20

	  = 1 h 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9441

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
0 18

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
23

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
24

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
0 27

	
1
5
	
28
5
	90/70

	Odb Skály

	
	
5
5
	
	
	
34

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
36
5
	
0
5
	
37

	100/103

	Zeleneč nz

	
	
4

	
41

	
0
5
	
41
5
	

	Mstětice

	
	
2
5
	
	
	
44

	

	Čelákovice

	
	
5

	
49

	
1

	
50

	

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
2

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
58

	
1

	
59

	120/98

	Ostrá z

	
	
3
5
	
1 02
5
	
0
5
	
1 03

	

	Stratov z

	
	
1
5
	
04
5
	
0
5
	
05

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Kamenné Zboží z

	
	
2
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
16

	
1

	
17

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
18
5
	

	Odb Babín

	
	
1
5
	
	
	
20

	

	Velké Zboží z

	
	
1
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Poděbrady

	
	
3

	
1 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 07 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9443

Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Nymburk hl.n.

Lok. ř. 150. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Elektrická jednotka ř. 471.

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
4 09

	
	
4 21

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
26

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
1

	
	
	
27

	

	Praha-Vysočany

	
	
3

	
4 30

	
1
5
	
31
5
	90/70

	Odb Skály

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	95/91

	Zeleneč nz

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Mstětice

	
	
2
5
	
	
	
47

	

	Čelákovice

	
	
5

	
52

	
1

	
53

	

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
5 01

	
5

	
5 06

	115/88

	Ostrá z

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Stratov z

	
	
1
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Kamenné Zboží z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
5 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
11

	  = 1 h 02 min


 pro elektrickou jednotku ř. 471 platí 100/103
 pro elektrickou jednotku ř. 471 platí 120/98



Os 9445

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
5 16

	80/54

	Praha-Libeň 

	
	
7

	
5 23

	
3

	
26

	

	Praha-Vysočany

	
	
4

	
30

	
1
5
	
31
5
	90/70

	Odb Skály

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	100/103

	Zeleneč nz

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Mstětice

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	

	Čelákovice

	
	
5

	
52

	
1

	
53

	

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
6 01

	
5

	
6 06

	120/98

	Ostrá z

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Stratov z

	
	
1
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	


	Kostomlaty nad Labem

	
	
3
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Kamenné Zboží z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
6 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
14

	  = 1 h 07 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9447

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
6 16

	80/54

	Praha-Libeň 

	
	
7

	
6 23

	
3

	
26

	

	Praha-Vysočany

	
	
4

	
30

	
1
5
	
31
5
	90/70

	Odb Skály

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	100/103

	Zeleneč nz

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Mstětice

	
	
2
5
	
47

	


	
47

	

	Čelákovice

	
	
5

	
52

	
1

	
53

	

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
7 01

	
5

	
7 06

	120/98

	Ostrá z

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Stratov z

	
	
1
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Kamenné Zboží z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
23

	
10

	
33

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
34
5
	

	Odb Babín

	
	
1
5
	
	
	
36

	

	Velké Zboží z

	
	
1
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Poděbrady

	
	
3

	
7 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
24
5
	  = 1 h 25 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9449

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
18 16

	80/54

	Praha-Libeň 

	
	
7

	
18 23

	
3

	
26

	

	Praha-Vysočany

	
	
4

	
30

	
1
5
	
31
5
	90/70

	Odb Skály

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	100/103

	Zeleneč nz

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Mstětice

	
	
2
5
	
	
	
47

	

	Čelákovice

	
	
5

	
52

	
1

	
53

	

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
19 01

	
5

	
19 06

	120/98

	Ostrá z

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Stratov z

	
	
1
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Kamenné Zboží z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
19 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
14

	  = 1 h 07 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9450

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Poděbrady

	
	
	
	
	
3 45

	120/100

	Velké Zboží z

	
	
3

	
3 48

	


	
48

	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
49

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
51

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
53

	
1

	
54

	

	Kamenné Zboží z

	
	
3
5
	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3

	
4 01

	
0
5
	
4 01
5
	

	Stratov z

	
	
3
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Ostrá z

	
	
1
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
3
5
	
11

	
2

	
13

	100/91

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
5
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Čelákovice

	
	
1
5
	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
26
5
	

	Zeleneč nz

	
	
2
5
	
29

	
0
5
	
29
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4

	
33
5
	
0
5
	
34

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
36

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
41

	
1

	
42

	80/58

	Praha-Libeň 

	
	
4

	
46

	
1

	
47

	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
7

	
4 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 09 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9451

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
19 16

	80/54

	Praha-Libeň 

	
	
7

	
19 23

	
3

	
26

	

	Praha-Vysočany

	
	
4

	
30

	
1
5
	
31
5
	90/70

	Odb Skály

	
	
5
5
	
	
	
37

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	100/103

	Zeleneč nz

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Mstětice

	
	
2
5
	
	
	
47

	

	Čelákovice

	
	
5

	
52

	
1

	
53

	

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
2

	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
20 01

	
5

	
20 06

	120/98

	Ostrá z

	
	
3
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Stratov z

	
	
1
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Kamenné Zboží z

	
	
2
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
20 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
14

	  = 1 h 07 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9452

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
4 35

	120/100

	Kamenné Zboží z

	
	
3
5
	
4 38
5
	
0
5
	
39

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3

	
42

	
0
5
	
42
5
	

	Stratov z

	
	
3
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Ostrá z

	
	
1
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
3
5
	
52

	
1

	
53

	100/91

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
5
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Čelákovice

	
	
1
5
	
5 00
5
	
1

	
5 01
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
06
5
	


	
06
5
	

	Zeleneč nz

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
16

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	80/58

	Praha-Libeň 

	
	
4

	
26

	
3

	
29

	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
7

	
5 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51
5
	+
	
9
5
	  = 1 h 01 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9453

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
	
	
	
19 46

	80/54

	Praha-Libeň 

	
	
7

	
19 53

	
3

	
56

	

	Praha-Vysočany

	
	
4

	
20 00

	
1
5
	
20 01
5
	90/70

	Odb Skály

	
	
5
5
	
	
	
07

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
09
5
	
0
5
	
10

	100/103

	Zeleneč nz

	
	
4

	
14

	
0
5
	
14
5
	

	Mstětice

	
	
2
5
	
	
	
17

	

	Čelákovice

	
	
5

	
22

	
1

	
23

	

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
2

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
5
5
	
31

	
1

	
32

	120/98

	Ostrá z

	
	
3
5
	
35
5
	
0
5
	
36

	

	Stratov z

	
	
1
5
	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Kamenné Zboží z

	
	
2
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
20 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
10

	  = 1 h 03 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9454

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Poděbrady

	
	
	
	
	
4 53

	120/100

	Velké Zboží z

	
	
3

	
4 56

	
0
5
	
56
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
57
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2
5
	
	
	
5 00

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
5 02

	
3

	
05

	

	Kamenné Zboží z

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3

	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Stratov z

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Ostrá z
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9455

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9456

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9457

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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	  = 1 h 03 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9460

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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Os 9461

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91



Os 9462

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9463

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91



Os 9464

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9465

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91



Os 9466

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 9467

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

	Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91



Sv / Os 9468

Nymburk hl.n. - Lysá nad Labem / Lysá nad Labem - Praha Masarykovo n.

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9469

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91



Sv / Os 9470

Nymburk hl.n. - Lysá nad Labem / Lysá nad Labem - Praha Masarykovo n.

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9471

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R
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	
	
5
5
	
18 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
7

	  = 45 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91



Os 9472

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem 

	
	
	
	
	
17 53

	100/91

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
5
5
	
17 58
5
	
0
5
	
59

	

	Čelákovice

	
	
1
5
	
18 00
5
	
1

	
18 01
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
06
5
	

	Zeleneč nz

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
16

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	80/58

	Praha-Libeň 

	
	
4

	
26

	
3

	
29

	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
7

	
18 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
6
5
	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Sv / Os 9474

Nymburk hl.n. - Lysá nad Labem pp

Nymburk hl.n. - Lysá nad Labem / Lysá nad Labem - Praha Masarykovo n.

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
18 33

	120/100

	Kostomlaty nad Labem

	
	
5

	
	
	
38

	

	Lysá nad Labem 

	
	
6

	
18 44

	
9

	
53

	100/91

	Čelákovice-Jiřina z

	
	
5
5
	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Čelákovice

	
	
1
5
	
19 00
5
	
1

	
19 01
5
	

	Mstětice

	
	
5

	
	
	
06
5
	

	Zeleneč nz

	
	
2
5
	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4

	
13
5
	
0
5
	
14

	90/81

	Odb Skály

	
	
2

	
	
	
16

	

	Praha-Vysočany

	
	
5

	
21

	
1

	
22

	80/58

	Praha-Libeň 

	
	
4

	
26

	
3

	
29

	

	Praha Masarykovo n. 

	
	
7

	
19 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47
5
	+
	
15
5
	  = 1 h 03 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/64



Os 9479

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Poděbrady

	
	
	
	
	
7 48

	80/31

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
7 53

	
0
5
	
53
5
	

	Velký Osek 

	
	
3
5
	
7 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8
5
	+
	
0
5
	  = 09 min



Os 9480

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
22 29

	80/35

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
22 31
5
	
0
5
	
32

	

	Odb Hradišťko

	
	
2

	
	
	
34

	

	Veltruby z

	
	
2

	
36

	


	
36

	

	Velký Osek 

	
	
3
5
	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Poděbrady

	
	
5

	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Velké Zboží z

	
	
2
5
	
52

	


	
52

	

	Odb Babín

	
	
1
5
	
	
	
53
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2
5
	
	
	
56

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
22 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26
5
	+
	
2
5
	  = 29 min



Os 9481

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
4 25

	120/98

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
26
5
	

	Odb Babín

	
	
1
5
	
	
	
28

	

	Velké Zboží z

	
	
1
5
	
4 29
5
	


	
29
5
	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
32

	
1

	
33

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
37

	
0
5
	
37
5
	

	Velký Osek 

	
	
2
5
	
40

	
1

	
41

	

	Veltruby z

	
	
3

	
44

	


	
44

	

	Odb Hradišťko

	
	
1
5
	
	
	
45
5
	

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Kolín

	
	
2
5
	
4 51

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Os 9482

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
23 13

	80/38

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
23 15
5
	
0
5
	
16

	

	Odb Hradišťko

	
	
2

	
	
	
18

	

	Veltruby z

	
	
2

	
20

	


	
20

	

	Velký Osek 

	
	
3
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Poděbrady

	
	
5

	
32
5
	
0
5
	
33

	

	Velké Zboží z

	
	
2
5
	
35
5
	


	
35
5
	

	Odb Babín

	
	
1

	
	
	
36
5
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
39
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
1
5
	
41

	
1

	
42

	

	Kamenné Zboží z

	
	
3
5
	
45
5
	


	
45
5
	

	Kostomlaty nad Labem

	
	
3
5
	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Stratov z

	
	
4

	
53
5
	


	
53
5
	

	Ostrá z

	
	
1
5
	
55

	
0
5
	
55
5
	

	Lysá nad Labem 

	
	
4
5
	
24 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
4

	  = 47 min



Os 9483

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
4 56

	120/98

	Nymburk předjízd.n.

	
	
1
5
	
	
	
57
5
	

	Odb Babín

	
	
1
5
	
	
	
59

	

	Velké Zboží z

	
	
1
5
	
5 00
5
	


	
5 00
5
	

	Poděbrady

	
	
2
5
	
03

	
1

	
04

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
08

	
0
5
	
08
5
	

	Velký Osek 

	
	
2
5
	
11

	
1

	
12

	

	Veltruby z

	
	
3

	
15

	


	
15

	

	Odb Hradišťko

	
	
1
5
	
	
	
16
5
	

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Kolín

	
	
2
5
	
5 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
3

	  = 26 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63
 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/37



Os 9485

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
21 00

	80/37

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
02

	

	Odb Babín

	
	
1
5
	
	
	
03
5
	

	Velké Zboží z

	
	
2

	
21 05
5
	


	
05
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Velký Osek 

	
	
3

	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Veltruby z

	
	
3

	
20
5
	


	
20
5
	

	Odb Hradišťko

	
	
1
5
	
	
	
22

	

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
24
5
	


	
24
5
	

	Kolín

	
	
2
5
	
21 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
1
5
	  = 27 min



Os 9489

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
23 52

	80/37

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
54

	

	Odb Babín

	
	
1
5
	
	
	
55
5
	

	Velké Zboží z

	
	
2

	
23 57
5
	


	
57
5
	

	Poděbrady

	
	
3

	
0 00
5
	
1

	
0 01
5
	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Velký Osek 

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Veltruby z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Odb Hradišťko

	
	
1
5
	
	
	
14
5
	

	Kolín-Zálabí z

	
	
2
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Kolín

	
	
2
5
	
0 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
2
5
	  = 28 min



Rušící Sv 9490
Zavádějte v a 24., 26.XII., 24.III., 17.XI.

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Poděbrady

	
	
	
	
	
1 34

	120/96

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
37

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
39

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
1 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
7

	+
	
0

	  = 07 min


 jede-li rušící vlak 9490, čeká vlak 63404 v Poděbradech
 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/61



Sv 9491

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
	
	
	
4 38

	120/98

	Odb Babín

	
	
2

	
	
	
40

	

	Poděbrady

	
	
4

	
4 44

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
6

	+
	
0

	  = 06 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 100/63



Rušící Sv 9493 pp

Praha odstavné n. - Praha hl.n. - Nymburk hl.n.

Lok. ř. 141. Normativ hmotnosti: R 400 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha hl.n.

	
	
	
	
	
4 05

	80/57

	Výh Praha-Vítkov

	
	
5

	
	
	
10

	

	Odb Rokytka výh.č.1

	
	
2

	
	
	
12

	

	Praha-Vysočany

	
	
2

	
	
	
14

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
19

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
21
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
25
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
30

	

	Lysá nad Labem

	
	
6

	
4 36

	
10

	
46

	120/98

	Kostomlaty nad Labem

	
	
6

	
	
	
52

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
4 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
10

	  = 53 min


 jede-li rušící vlak 9493, čeká vlak 69935 v Praze-Vysočanech



Sv 9495

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vysočany

	
	
	
	
	
6 14

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
19

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
21
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
25
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
30

	

	Lysá nad Labem

	
	
6

	
6 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91



Sv 9497

Elektrická jednotka ř. 451, 452, 471.

Pro elektrickou jednotku ř. 471 brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vysočany

	
	
	
	
	
7 14

	90/70

	Odb Skály

	
	
5

	
	
	
19

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
2
5
	
	
	
21
5
	100/103

	Mstětice

	
	
4

	
	
	
25
5
	

	Čelákovice

	
	
4
5
	
	
	
30

	

	Lysá nad Labem

	
	
6

	
7 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min


 pro elektrickou jednotku ř. 451, 452 platí 95/91



Os 15622

Městec Králové - Velký Osek - Poděbrady

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek 

	
	
	
7 15

	
	
7 33

	80/33

	Libice nad Cidlinou

	
	
3
5
	
7 36
5
	
0
5
	
37

	

	Poděbrady

	
	
5

	
7 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
8
5
	+
	
0
5
	  = 09 min



Sv 19207

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Zruč nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
8 39

	80/33

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
41

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
10

	
8 51

	
	
9 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Sv 19212

Zruč nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
10 53

	
	
11 13

	80/41

	Kolín seř.n.

	
	
10
5
	
	
	
23
5
	

	Kolín

	
	
1
5
	
11 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Sv 19213

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Zruč nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
14 29

	80/33

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
31

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
10

	
14 41

	
	
15 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Sv 19216

Zruč nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
14 53

	
	
15 15

	80/41

	Kolín seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
24
5
	

	Kolín

	
	
1
5
	
15 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Os 19221

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Zruč nad Sázavou

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
22 28

	80/33

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
30

	

	Hlízov z

	
	
6

	
22 36

	


	
36

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
3

	
22 39

	
	
22 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Sv 19232

Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
9 55

	
	
10 01

	80/41

	Kolín seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
10
5
	

	Kolín

	
	
1
5
	
10 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Sv 19235

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora město

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
9 27

	80/33

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
29

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
10

	
9 39

	
	
10 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Os 19250

Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 40 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
20 28

	
	
20 38

	80/41

	Hlízov z

	
	
4

	
20 42

	


	
42

	

	Kolín seř.n.

	
	
6
5
	
	
	
48
5
	

	Kolín

	
	
1
5
	
20 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Sv 19290

Kutná Hora město - Kutná Hora hl.n. - Kolín

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
21 19

	
	
21 24

	80/41

	Kolín seř.n.

	
	
9
5
	
	
	
33
5
	

	Kolín

	
	
1
5
	
21 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Sv 19291

Kolín - Kutná Hora hl.n. - Kutná Hora město

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín

	
	
	
	
	
17 10

	80/33

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
12

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
9

	
17 21

	
	
17 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Sv 25623

Milovice - Lysá nad Labem - Nymburk hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem

	
	
	
8 19

	
	
8 28

	80/37

	Kostomlaty nad Labem

	
	
8

	
	
	
36

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
8 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Sv 25638

Nymburk hl.n. - Lysá nad Labem - Milovice

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
14 52

	80/38

	Kostomlaty nad Labem

	
	
6

	
	
	
58

	

	Lysá nad Labem

	
	
7

	
15 05

	
	
15 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Sv 25661

Milovice - Lysá nad Labem - Nymburk hl.n.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem

	
	
	
19 49

	
	
20 14

	80/37

	Kostomlaty nad Labem

	
	
8

	
	
	
22

	

	Nymburk hl.n.

	
	
6

	
20 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Sv 25691

Milovice - Lysá nad Labem - Nymburk hl.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Lysá nad Labem

	
	
	
1 16

	
	
1 21

	80/37

	Kostomlaty nad Labem

	
	
7
5
	
	
	
28
5
	

	Nymburk hl.n.

	
	
5
5
	
1 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Nex 41820

MÁV - Kutná Hora hl.n. - Kolín seř.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
8 39

	
	
9 13

	90/66

	Kolín seř.n.

	
	
13

	
9 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Nex 41821

Kolín seř.n. - Kutná Hora hl.n. - MÁV

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
19 53

	100/66

	Kutná Hora hl.n.

	
	
13

	
20 06

	
	
20 38

	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 44743

Nymburk seř.n. - Kutná Hora hl.n. - ŽSR

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
2 32

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
37

	90/57

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
42

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
46

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
49

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
53

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
58

	

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
3 00

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
11

	
3 11

	
	
3 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min



Rn 44745

Nymburk seř.n. - Kutná Hora hl.n. - ŽSR

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
9 46

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
51

	90/57

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
56

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
10 00

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
03

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
07

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
12

	

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
14

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
11

	
10 25

	
	
11 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min



Rn 44749

Nymburk seř.n. - Kutná Hora hl.n. - ŽSR

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
18 39

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
44

	90/57

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
49

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
53

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
56

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
19 00

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
05

	

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
07

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
11

	
19 18

	
	
20 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min



Nex 46657

Kolín seř.n. - Kutná Hora hl.n. - SNCF

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
18 37

	100/66

	Kutná Hora hl.n.

	
	
13

	
18 50

	
	
19 46

	

	
	
	
	
	
	
	



Nex 46720 pp

ŽBH - Kutná Hora hl.n. - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav město

Lok. ř. 123, 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
21 33

	
	
22 36

	100/69

	Kolín seř.n.

	
	
12

	
	
	
48

	

	Kolín

	
	
2

	
	
	
50

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
54

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
59

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
23 02

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
06

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
09

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
12

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
23 14

	
	
0 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
0

	  = 38 min


 pro lok. ř. 123 platí 90/53



Nex 46721 pp

Mladá Boleslav město - Nymburk předjízd.n. - Kutná Hora hl.n. - ŽBH

Lok. ř. 123, 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
	
3 09

	
	
4 17

	100/63

	Odb Babín

	
	
4

	
	
	
21

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
25

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
29

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
32

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
36

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
41

	

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
43

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
11

	
4 54

	
	
5 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
0

	  = 37 min


 pro lok. ř. 123 platí 90/49



Vn 47212 pp

PKP - Nymburk město - Poříčany - Beroun seř.n.

Lok. ř. 123, 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk město

	
	
	
2 03

	
	
3 36

	85/59

	Sadská

	
	
9

	
	
	
45

	80/55

	Poříčany

	
	
7

	
	
	
3 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Pn 47215 pp

Beroun seř.n. - Poříčany - Nymburk město - PKP

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Poříčany

	
	
	
	
	
2 52

	70/55

	Sadská

	
	
7

	
	
	
59

	75/55

	Nymburk město

	
	
8

	
3 07

	
	
4 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Rušící Nex 48153

Zavádějte v, kromě 30.XII.

Kolín seř.n. - Kutná Hora hl.n. - FS

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
0 41

	100/66

	Kutná Hora hl.n.

	
	
13

	
0 54

	
	
1 42

	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 48153, čeká vlak 48157 v Kolíně seř.n.



Rušící Nex 48154

Zavádějte v, kromě 31.XII., 3.XI.

FS - Kutná Hora hl.n. - Kolín seř.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
0 48

	
	
1 27

	95/74

	Kolín seř.n.

	
	
13

	
1 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 48154, čeká vlak 48158 v Kutné Hoře hl.n.



Nex 48157

Kolín seř.n. - Kutná Hora hl.n. - FS

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
0 41

	100/66

	Kutná Hora hl.n.

	
	
13

	
0 54

	
	
1 42

	

	
	
	
	
	
	
	



Nex 48158

FS - Kutná Hora hl.n. - Kolín seř.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
0 48

	
	
1 27

	95/74

	Kolín seř.n.

	
	
13

	
1 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Nex 48161

Kolín seř.n. - Kutná Hora hl.n. - FS

Lok. ř. 130, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
1 48

	100/59

	Kutná Hora hl.n.

	
	
15

	
2 03

	
	
2 39

	

	
	
	
	
	
	
	


 pro lok. ř. 742 platí 90/45



Nex 48162

FS - Kutná Hora hl.n. - Kolín seř.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
0 01

	
	
0 47

	100/69

	Kolín seř.n.

	
	
13

	
1 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rušící Nex 48165

Zavádějte v, kromě 30.XII.

Kolín seř.n. - Kutná Hora hl.n. - FS

Lok. ř. 130, 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
1 48

	100/59

	Kutná Hora hl.n.

	
	
15

	
2 03

	
	
2 39

	

	
	
	
	
	
	
	


 jede-li rušící vlak 48165, čeká vlak 48161 v Kolíně seř.n.
 pro lok. ř. 742 platí 90/45



Nex 48170

FS - Kutná Hora hl.n. - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav město

Lok. ř. 123, 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
9 05

	
	
9 37

	95/74

	Kolín seř.n.

	
	
12

	
	
	
49

	100/71

	Kolín

	
	
2

	
	
	
51

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
55

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
10 00

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
03

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
07

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
10

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
13

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
10 15

	
	
10 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
0

	  = 38 min


 pro lok. ř. 123 platí 90/66



Pn 48514

ÖBB - Kutná Hora hl.n. - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav hl.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
5 36

	
	
7 06

	90/53

	Kolín seř.n.

	
	
12

	
	
	
18

	

	Kolín

	
	
2

	
	
	
20

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
24

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
29

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
32

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
36

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
39

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
42

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
7 44

	
	
8 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
0

	  = 38 min



Rušící Pn 48701 pp

Brniště - Nymburk předjízd.n. - Kolín seř.n. - ŽSR

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
	
1 54

	
	
3 06

	90/49

	Odb Babín

	
	
4

	
	
	
10

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
14

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
19

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
22

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
26

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
31

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
3 34

	
	
4 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min


 jede-li rušící vlak 48701, čeká vlak 48723 v Nymburce předjízd.n.



Nex 48720

ŽSR - Velký Osek - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav město

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
10 33

	100/71

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
36

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
40

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
43

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
46

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
10 48

	
	
11 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Nex 48721

Mladá Boleslav město - Nymburk předjízd.n. - Velký Osek - ŽSR

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
	
24 00

	
	
0 54

	100/74

	Odb Babín

	
	
4

	
	
	
58

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
1 02

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
06

	

	Velký Osek

	
	
4

	
1 10

	
	
1 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Rn 49417

Jestřebí - Nymburk předjízd.n. - Kutná Hora hl.n. - SŽ

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
	
0 24

	
	
1 01

	100/63

	Odb Babín

	
	
4

	
	
	
05

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
09

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
13

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
16

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
20

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
25

	

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
27

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
11

	
1 38

	
	
2 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
0

	  = 37 min



Vn 49418

SŽ - Kutná Hora hl.n. - Nymburk hl.n. - Jestřebí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
12 31

	
	
13 42

	100/69

	Kolín seř.n.

	
	
12

	
	
	
54

	

	Kolín

	
	
2

	
	
	
56

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
14 00

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
05

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
08

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
12

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
15

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
18

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
14 20

	
	
15 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
0

	  = 38 min



Rn 51430

Valašské Meziříčí - Kolín seř.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
13 03

	
	
13 18

	90/59

	Kolín

	
	
3

	
	
	
21

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
25

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
30

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
33

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
37

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
40

	55/52

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
45

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
13 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Rn 51432

Valašské Meziříčí - Kolín seř.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
1 02

	90/59

	Kolín

	
	
2

	
	
	
04

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
08

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
13

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
16

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
20

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
23

	55/52

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
28

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
1 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29

	+
	
0

	  = 29 min



Rn 51991 pp

Poříčany - Kutná Hora hl.n. - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 123, 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Poříčany

	
	
	
	
	
14 36

	80/68

	Sadská

	
	
9

	
14 45

	
15

	
15 00

	85/64

	Nymburk město

	
	
9

	
	
	
09

	70/38

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
	
	
13

	95/65

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
15 15

	
11

	
26

	

	Odb Babín

	
	
4

	
	
	
30

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
34

	100/69

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
38

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
41

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
45

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
50

	

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
52

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
11

	
16 03

	
	
16 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
61

	+
	
26

	  = 1 h 27 min


 pro lok. ř. 123 platí 90/57



Rn 51992 pp

Brno-Maloměřice - Kutná Hora hl.n. - Poříčany

Lok. ř. 123, 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
2 23

	
	
3 08

	90/66

	Kolín seř.n.

	
	
12

	
	
	
20

	100/71

	Kolín

	
	
2

	
	
	
22

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
26

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
31

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
34

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
38

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
41

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
44

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
3 46

	
19

	
4 05

	70/38

	Nymburk město

	
	
5

	
	
	
10

	85/64

	Sadská

	
	
8

	
	
	
18

	80/61

	Poříčany

	
	
8

	
4 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
19

	  = 1 h 18 min


 pro lok. ř. 123 platí 90/54



Vn 52360

Kyjov - Kutná Hora hl.n. - Nymburk hl.n. - Jestřebí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
14 15

	
	
15 57

	95/79

	Kolín seř.n.

	
	
12

	
	
	
16 09

	100/80

	Kolín

	
	
2

	
	
	
11

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
15

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
20

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
23

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
27

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
30

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
33

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
16 35

	
	
17 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
0

	  = 38 min



Rn 52430

Břeclav přednádraží - Kutná Hora hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
4 16

	
	
4 48

	85/60

	Kolín seř.n.

	
	
13

	
5 01

	
3

	
5 04

	90/59

	Kolín

	
	
3

	
	
	
07

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
11

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
16

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
19

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
23

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
26

	55/52

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
31

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
5 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
3

	  = 46 min



Rn 52432

Břeclav přednádraží - Kutná Hora hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
18 21

	
	
19 02

	85/60

	Kolín seř.n.

	
	
13

	
19 15

	
3

	
18

	90/59

	Kolín

	
	
3

	
	
	
21

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
25

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
30

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
33

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
37

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
40

	55/52

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
45

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
19 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
3

	  = 46 min



Nex 53406

Týniště nad Orlicí - Velký Osek - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
3 05

	
	
3 09

	100/66

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
13

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
17

	95/62

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
20

	60/68

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
25

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
3 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Nex 53408

Týniště nad Orlicí - Velký Osek - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
22 31

	100/66

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
34

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
38

	95/62

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
41

	60/68

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
46

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
22 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Vn 54061 pp

Mladá Boleslav město - Nymburk předjízd.n. - Kolín seř.n. - Ostrava hl.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
	
18 25

	
	
19 26

	95/71

	Odb Babín

	
	
4

	
	
	
30

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
34

	100/74

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
38

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
41

	95/67

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
45

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
50

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
19 53

	
	
21 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Vn 54371

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
5 02

	55/75

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
07

	100/82

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
12

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
16

	

	Velký Osek

	
	
4

	
5 20

	
	
5 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Vn 54373

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
21 09

	55/75

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
14

	100/82

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
19

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
23

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
21 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Vn 54381

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Vrchlabí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
12 46

	55/75

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
51

	100/82

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
56

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
13 00

	

	Velký Osek

	
	
4

	
13 04

	
	
13 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Vn 54468 pp

Mstětice - Praha-Vysočany - Praha-Libeň

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mstětice

	
	
	
	
	
17 48

	65/51

	Praha-Horní Počernice

	
	
10

	
	
	
58

	

	Odb Skály

	
	
3

	
	
	
18 01

	

	Praha-Vysočany

	
	
7

	
	
	
18 08

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Vn 54493 pp

	Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mstětice

	
	
	
	
	
22 39

	80/85

	Čelákovice

	
	
7

	
	
	
46

	

	Lysá nad Labem

	
	
8

	
22 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Rn 54841

Nymburk seř.n. - Kutná Hora hl.n. - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
5 15

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
20

	90/57

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
25

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
29

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
32

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
36

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
41

	

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
43

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
11

	
5 54

	
	
6 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min



Rn 54843

Nymburk seř.n. - Kutná Hora hl.n. - České Budějovice seř.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
20 45

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
50

	90/57

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
55

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
59

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
21 02

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
06

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
11

	

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
13

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
11

	
21 24

	
	
22 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min



Rn 54942 pp

Nymburk vjezd.n. - Poříčany - Veselí nad Lužnicí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
11 28

	70/44

	Nymburk město

	
	
5

	
	
	
33

	75/60

	Sadská

	
	
8

	
	
	
41

	

	Poříčany

	
	
7

	
	
	
11 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Rn 54946 pp

Nymburk vjezd.n. - Poříčany - Veselí nad Lužnicí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
22 27

	70/44

	Nymburk město

	
	
5

	
	
	
32

	75/60

	Sadská

	
	
8

	
	
	
40

	

	Poříčany

	
	
7

	
	
	
22 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Rn 58430

České Budějovice seř.n. - Kutná Hora hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
22 57

	
	
23 24

	85/60

	Kolín seř.n.

	
	
13

	
23 37

	
24

	
0 01

	90/59

	Kolín

	
	
3

	
	
	
04

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
08

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
13

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
16

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
20

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
23

	55/52

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
28

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
0 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
24

	  = 1 h 07 min



Rn 58432

České Budějovice seř.n. - Kutná Hora hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 123. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
7 43

	
	
8 17

	85/60

	Kolín seř.n.

	
	
13

	
8 30

	
23

	
53

	90/59

	Kolín

	
	
3

	
	
	
56

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
9 00

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
05

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
08

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
12

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
15

	55/52

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
20

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
9 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
23

	  = 1 h 06 min



Rn 58435 pp

České Budějovice seř.n. - Praha-Vysočany - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vysočany

	
	
	
	
	
3 21

	75/59

	Odb Skály

	
	
7

	
	
	
28

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
3

	
	
	
31

	65/51

	Mstětice

	
	
6

	
	
	
37

	

	Čelákovice

	
	
6

	
	
	
43

	70/59

	Lysá nad Labem

	
	
8

	
3 51

	
3

	
54

	85/53

	Kostomlaty nad Labem

	
	
10

	
	
	
4 04

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
8

	
4 12

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
3

	  = 51 min



Rn 59534 pp
UNIPETROL

Šlapanov - Kutná Hora hl.n. - Kolín seř.n.

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
23 25

	
	
23 44

	95/61

	Kolín seř.n.

	
	
13

	
23 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 59535 pp
UNIPETROL

Kolín seř.n. - Kutná Hora hl.n. - Šlapanov

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
23 35

	100/59

	Kutná Hora hl.n.

	
	
12

	
	
	
23 47

	

	
	
	
	
	
	
	



Vn 59708 pp
VIAMONT

Havlíčkův Brod - Kutná Hora hl.n. - Kolín seř.n.

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
	
	
18 03

	90/69

	Kolín seř.n.

	
	
11

	
18 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 59709 pp
VIAMONT

Kolín seř.n. - Kutná Hora hl.n. - Havlíčkův Brod

Lok. ř. 2 x 741. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
12 09

	85/47

	Kutná Hora hl.n.

	
	
13

	
	
	
12 22

	

	
	
	
	
	
	
	



Rn 59721 pp
VIAMONT

Velký Osek - Kolín seř.n. - Vysoké Mýto

Zavěšený postrk ř. 741, 742 pp

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
12 02

	85/49

	Odb Hradišťko

	
	
7

	
	
	
09

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
14

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
12 17

	
	
13 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



Vn 59722 pp
VIAMONT

Vysoké Mýto - Kolín seř.n. - Velký Osek

Lok. ř. 2 x 741, 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
10 52

	
	
11 01

	90/57

	Kolín

	
	
3

	
	
	
04

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
08

	

	Velký Osek

	
	
6

	
11 14

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Pn 60400

Ostrava levé n. - Kolín seř.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
6 42

	
	
6 59

	85/49

	Kolín

	
	
3

	
	
	
7 02

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
06

	

	Velký Osek

	
	
6

	
7 12

	
3

	
15

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
20

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
24

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
27

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
32

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
7 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
3

	  = 36 min



Pn 60402

Ostrava levé n. - Kolín seř.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
18 40

	
	
18 47

	85/49

	Kolín

	
	
3

	
	
	
50

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
54

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
59

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
19 02

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
06

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
09

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
14

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
19 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 60460

Karviná-Doly - Kolín seř.n. - Nymburk hl.n. - Mladá Boleslav město

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
20 59

	
	
21 02

	85/49

	Kolín

	
	
3

	
	
	
05

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
09

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
14

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
17

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
21

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
24

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
27

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
21 29

	
	
22 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Pn 62320 pp

Lanžhot - Kutná Hora hl.n. - Nymburk hl.n. - Liberec

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
8 14

	
	
9 07

	75/45

	Kolín seř.n.

	
	
12

	
	
	
19

	85/49

	Kolín

	
	
2

	
	
	
21

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
25

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
30

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
33

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
37

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
40

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
43

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
9 45

	
	
10 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
0

	  = 38 min



Pn 62322 pp

Lanžhot - Kutná Hora hl.n. - Nymburk hl.n. - Liberec

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
19 35

	
	
20 30

	75/45

	Kolín seř.n.

	
	
12

	
	
	
42

	85/49

	Kolín

	
	
2

	
	
	
44

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
48

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
53

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
56

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
21 00

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
03

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
06

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
21 08

	
	
22 19

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
0

	  = 38 min



Rušící Pn 62398 pp

Rožná - Kutná Hora hl.n. - Nymburk hl.n. - Brniště

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	


	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
1 28

	
	
2 40

	75/45

	Kolín seř.n.

	
	
12

	
	
	
52

	85/49

	Kolín

	
	
2

	
	
	
54

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
58

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
3 03

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
06

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
10

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
13

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
16

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
3 18

	
	
3 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
0

	  = 38 min


 jede-li rušící vlak 62398, čeká vlak 64698 v Kolíně seř.n.



Pn 62410

Brno-Maloměřice - Kutná Hora hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
13 50

	
	
15 07

	75/45

	Kolín seř.n.

	
	
12

	
	
	
19

	85/49

	Kolín

	
	
2

	
	
	
21

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
25

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
30

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
33

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
37

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
40

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
45

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
15 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
0

	  = 41 min



Pn 62412

Brno-Maloměřice - Kutná Hora hl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
1 04

	
	
1 56

	75/45

	Kolín seř.n.

	
	
12

	
	
	
2 08

	85/49

	Kolín

	
	
2

	
	
	
10

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
14

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
19

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
22

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
26

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
29

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
34

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
2 37

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
0

	  = 41 min



Rušící Pn 63161 pp

Jestřebí - Nymburk hl.n. - Kolín seř.n. - Přerov přednádraží

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
21 27

	
	
22 16

	80/45

	Nymburk předjízd.n.

	
	
4

	
	
	
20

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
23

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
27

	85/49

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
32

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
35

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
39

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
44

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
22 47

	
	
23 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min


 jede-li rušící vlak 63161, čeká vlak 66389 v Nymburce předjízd.n.
 jede-li rušící vlak 1335, čeká rušící vlak 63161 v Poděbradech



Pn 63211 pp

Liberec - Nymburk předjízd.n. - Kutná Hora hl.n. - Lanžhot

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
	
11 40

	
	
12 07

	80/45

	Odb Babín

	
	
4

	
	
	
11

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
15

	85/49

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
20

	

	Velký Osek

	
	
4

	
12 24

	
30

	
54

	

	Odb Hradišťko

	
	
6

	
	
	
13 00

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
05

	

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
07

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
12

	
13 19

	
	
13 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
42

	+
	
30

	  = 1 h 12 min



Rušící Pn 63213 pp

Liberec - Nymburk předjízd.n. - Kutná Hora hl.n. - Lanžhot

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
	
23 25

	
	
0 08

	80/45

	Odb Babín

	
	
4

	
	
	
12

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
16

	85/49

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
21

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
24

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
28

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
33

	

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
35

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
12

	
0 47

	
	
1 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min


 jede-li rušící vlak 63213, čeká vlak 63299 v Nymburce předjízd.n.



Pn 63261

Jestřebí - Nymburk předjízd.n. - Kutná Hora hl.n. - Kyjov

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
	
20 30

	
	
21 26

	80/45

	Odb Babín

	
	
4

	
	
	
30

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
34

	85/49

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
39

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
42

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
46

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
51

	

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
53

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
12

	
22 05

	
	
22 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min



Pn 63299 pp

Brniště - Nymburk předjízd.n. - Kutná Hora hl.n. - Rožná

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
	
23 25

	
	
0 08

	80/45

	Odb Babín

	
	
4

	
	
	
12

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
16

	85/49

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
21

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
24

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
28

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
33

	

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
35

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
12

	
0 47

	
	
1 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
0

	  = 39 min



Pn 63400

Česká Třebová odj.sk. - Kolín seř.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
7 15

	
	
7 28

	85/49

	Kolín

	
	
3

	
	
	
31

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
35

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
40

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
43

	

	Poděbrady

	
	
5

	
7 48

	
17

	
8 05

	80/43

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
10

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
15

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
8 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
17

	  = 50 min



Pn 63402

Česká Třebová odj.sk. - Kolín seř.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
19 18

	
	
19 47

	85/49

	Kolín

	
	
3

	
	
	
50

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
54

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
59

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
20 02

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
06

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
09

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
14

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
20 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 63404 pp

Česká Třebová odj.sk. - Kolín seř.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
0 58

	
	
1 18

	85/49

	Kolín

	
	
3

	
	
	
21

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
25

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
30

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
33

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
37

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
40

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
45

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
1 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 63420

Česká Třebová odj.sk. - Kolín seř.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
13 40

	
	
16 02

	85/49

	Kolín

	
	
3

	
	
	
05

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
09

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
14

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
17

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
21

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
24

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
29

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
16 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 63422

Česká Třebová odj.sk. - Kolín seř.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
22 08

	
	
0 13

	85/49

	Kolín

	
	
3

	
	
	
16

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
20

	

	Velký Osek

	
	
5

	
	
	
25

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
3

	
	
	
28

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
32

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
35

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
40

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
0 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 63440

Česká Třebová odj.sk. - Velký Osek - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
18 26

	
	
18 29

	85/47

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
34

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
38

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
41

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
46

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
18 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Pn 63444

Česká Třebová odj.sk. - Velký Osek - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
4 34

	
	
4 38

	85/47

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
43

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
47

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
50

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
55

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
4 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Pn 63470

Vrchlabí - Velký Osek - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
2 57

	
	
3 22

	85/47

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
27

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
31

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
34

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
39

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
3 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Pn 63912 pp

Choceň - Velký Osek - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
2 38

	
	
2 41

	85/47

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
46

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
50

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
53

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
58

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
3 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Pn 63914 pp

Choceň - Velký Osek - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
19 38

	
	
20 12

	85/47

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
17

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
21

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
24

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
29

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
20 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Pn 64201

Nymburk seř.n. - Kutná Hora hl.n. - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
0 20

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
25

	80/45

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
30

	85/49

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
35

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
38

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
42

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
47

	

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
49

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
12

	
1 01

	
	
1 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
0

	  = 41 min



Pn 64203

Nymburk seř.n. - Kutná Hora hl.n. - Brno-Maloměřice

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
13 23

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
28

	80/45

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
33

	85/49

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
38

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
41

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
45

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
50

	

	Kolín seř.n.

	
	
2

	
	
	
52

	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
12

	
14 04

	
	
14 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
0

	  = 41 min



Pn 64301

Nymburk seř.n. - Kolín seř.n. - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
3 33

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
38

	80/45

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
43

	85/49

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
48

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
51

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
55

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
4 00

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
4 03

	
	
4 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 64303

Nymburk seř.n. - Kolín seř.n. - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
8 24

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
29

	80/45

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
34

	85/49

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
39

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
42

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
46

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
51

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
8 54

	
	
9 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 64305

Nymburk seř.n. - Kolín seř.n. - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
11 30

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
35

	80/45

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
40

	85/49

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
45

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
48

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
52

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
57

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
12 00

	
	
12 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 64307

Nymburk seř.n. - Kolín seř.n. - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 163. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
17 23

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
28

	80/45

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
33

	85/49

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
38

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
41

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
45

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
50

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
17 53

	
	
18 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 64309

Nymburk seř.n. - Kolín seř.n. - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
22 25

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
30

	80/45

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
35

	85/49

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
40

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
43

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
47

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
52

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
22 55

	
	
23 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 64311

Nymburk seř.n. - Kolín seř.n. - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
13 38

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
43

	80/45

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
48

	85/49

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
53

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
56

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
14 00

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
05

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
14 08

	
	
16 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 64313

Nymburk seř.n. - Kolín seř.n. - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
23 16

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
21

	80/45

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
26

	85/49

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
31

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
34

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
38

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
43

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
23 46

	
	
1 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
0

	  = 30 min



Pn 64341

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Týniště nad Orlicí

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
2 05

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
10

	80/45

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
15

	85/46

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
20

	

	Velký Osek

	
	
4

	
2 24

	
	
2 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Pn 64343

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
10 38

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
43

	80/45

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
48

	85/46

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
53

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
10 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Pn 64345

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
23 35

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
40

	80/45

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
45

	85/46

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
50

	

	Velký Osek

	
	
4

	
23 54

	
	
23 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Pn 64510

Nymburk vjezd.n. - Praha-Vysočany - Kralupy nad Vltavou

Lysá nad Labem - Praha-Horní Počernice zavěšený postrk ř. 123

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
10 10

	80/46

	Kostomlaty nad Labem

	
	
8

	
	
	
18

	

	Lysá nad Labem

	
	
9

	
10 27

	
7

	
34

	70/48

	Čelákovice

	
	
10

	
	
	
44

	

	Mstětice

	
	
6

	
	
	
50

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
6

	
	
	
56

	60/43

	Odb Skály

	
	
3

	
	
	
59

	

	Praha-Vysočany

	
	
6

	
	
	
11 05

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
7

	  = 55 min



Pn 64512

Nymburk vjezd.n. - Praha-Vysočany - Kralupy nad Vltavou

Lysá nad Labem - Praha-Horní Počernice zavěšený postrk ř. 123

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
21 19

	80/46

	Kostomlaty nad Labem

	
	
8

	
	
	
27

	

	Lysá nad Labem

	
	
9

	
21 36

	
10

	
46

	70/48

	Čelákovice

	
	
10

	
	
	
56

	

	Mstětice

	
	
6

	
	
	
22 02

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
6

	
	
	
08

	60/43

	Odb Skály

	
	
3

	
	
	
11

	

	Praha-Vysočany

	
	
6

	
	
	
22 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
10

	  = 58 min



Pn 64913 pp

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Choceň

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
0 32

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
37

	80/45

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
42

	85/46

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
47

	

	Velký Osek

	
	
4

	
0 51

	
	
1 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Pn 64915 pp

Nymburk seř.n. - Velký Osek - Choceň

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk seř.n.

	
	
	
	
	
15 08

	45/49

	Odb Babín

	
	
5

	
	
	
13

	80/45

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
18

	85/46

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
23

	

	Velký Osek

	
	
3

	
	
	
15 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



Pn 64925 pp

Poříčany - Nymburk město - Mladá Boleslav hl.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Poříčany

	
	
	
	
	
18 58

	65/46

	Sadská

	
	
8

	
	
	
19 06

	70/44

	Nymburk město

	
	
8

	
19 14

	
	
19 41

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
0

	  = 16 min



Pn 64926 pp

Mladá Boleslav hl.n. - Nymburk město - Poříčany

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk město

	
	
	
3 46

	
	
4 28

	70/50

	Sadská

	
	
9

	
	
	
37

	

	Poříčany

	
	
8

	
4 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



Pn 64961 pp

Praha-Libeň - Praha-Vysočany - Mstětice

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vysočany

	
	
	
	
	
15 43

	65/39

	Odb Skály

	
	
9

	
	
	
52

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
3

	
	
	
55

	60/43

	Mstětice

	
	
8

	
16 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Pn 65411

Kralupy nad Vltavou - Praha-Vysočany - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vysočany

	
	
	
	
	
4 39

	70/48

	Odb Skály

	
	
6
5
	
	
	
45
5
	

	Praha-Horní Počernice

	
	
3
5
	
	
	
49

	60/43

	Mstětice

	
	
7

	
	
	
56

	

	Čelákovice

	
	
7

	
5 03

	
69

	
6 12

	65/49

	Lysá nad Labem

	
	
10

	
	
	
22

	80/45

	Kostomlaty nad Labem

	
	
8

	
	
	
30

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
8

	
6 38

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
69

	  = 1 h 59 min



Pn 65413

Kralupy nad Vltavou - Praha-Vysočany - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vysočany

	
	
	
	
	
17 40

	70/48

	Odb Skály

	
	
7

	
	
	
47

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
3

	
	
	
50

	60/43

	Mstětice

	
	
7

	
	
	
57

	

	Čelákovice

	
	
6

	
	
	
18 03

	65/49

	Lysá nad Labem

	
	
8

	
18 11

	
12

	
23

	80/45

	Kostomlaty nad Labem

	
	
11

	
	
	
34

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
8

	
18 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
12

	  = 1 h 02 min



Pn 69920 pp

Choceň - Velký Osek - Poříčany

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
0 23

	
	
0 29

	85/47

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
34

	

	Poděbrady

	
	
5

	
	
	
39

	80/43

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
42

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
45

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
0 47

	
3

	
50

	70/50

	Nymburk město

	
	
5

	
	
	
55

	

	Sadská

	
	
8

	
	
	
1 03

	

	Poříčany

	
	
8

	
1 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
3

	  = 42 min



Pn 69921 pp

Poříčany - Velký Osek - Choceň

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Poříčany

	
	
	
	
	
16 35

	65/46

	Sadská

	
	
9

	
16 44

	
10

	
54

	70/44

	Nymburk město

	
	
9

	
	
	
17 03

	

	Nymburk hl.n.

	
	
4

	
	
	
07

	80/45

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
17 09

	
58

	
18 07

	

	Odb Babín

	
	
4

	
	
	
11

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
15

	85/46

	Libice nad Cidlinou

	
	
5

	
	
	
20

	

	Velký Osek

	
	
4

	
18 24

	
	
18 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
68

	  = 1 h 49 min



Pn 69935 pp

Praha-Malešice - Praha-Vysočany - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vysočany

	
	
	
	
	
4 10

	70/48

	Odb Skály

	
	
8

	
	
	
18

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
5

	
	
	
23

	60/43

	Mstětice

	
	
7

	
	
	
30

	

	Čelákovice

	
	
7

	
	
	
37

	65/49

	Lysá nad Labem

	
	
10

	
	
	
47

	80/45

	Kostomlaty nad Labem

	
	
8

	
	
	
55

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
8

	
5 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
53

	+
	
0

	  = 53 min



Pn 69936 pp

Nymburk vjezd.n. - Praha-Vysočany - Praha-Malešice

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
	
	
	
22 41

	80/46

	Kostomlaty nad Labem

	
	
8

	
	
	
49

	

	Lysá nad Labem

	
	
8

	
	
	
57

	70/48

	Čelákovice

	
	
9

	
	
	
23 06

	

	Mstětice

	
	
6

	
	
	
12

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
7

	
	
	
19

	60/43

	Odb Skály

	
	
3

	
	
	
22

	

	Praha-Vysočany

	
	
7

	
	
	
23 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48

	+
	
0

	  = 48 min



Lv 77974 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
11 08

	110/78

	Libice nad Cidlinou

	
	
2

	
	
	
10

	

	Poděbrady

	
	
4

	
	
	
14

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
17

	

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
19

	

	Nymburk hl.n.

	
	
2

	
11 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Lv 77975 pp

Jen pro zkušební jízdy

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
9 33

	110/80

	Nymburk předjízd.n.

	
	
2

	
	
	
35

	

	Odb Babín

	
	
2

	
	
	
37

	

	Poděbrady

	
	
3

	
	
	
40

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
4

	
	
	
44

	

	Velký Osek

	
	
2

	
9 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Mn 82510

Golčův Jeníkov - Kutná Hora hl.n. - Kolín seř.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
20 30

	
	
21 12

	75/45

	Kolín seř.n.

	
	
15

	
21 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 85010 pp

Zruč nad Sázavou - Kutná Hora hl.n. - Kolín seř.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
12 33

	
	
13 20

	75/45

	Kolín seř.n.

	
	
15

	
13 35

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 85050

Čáslav - Kutná Hora hl.n. - Kolín seř.n.

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kutná Hora hl.n.

	
	
	
13 46

	
	
14 21

	75/45

	Kolín seř.n.

	
	
15

	
14 36

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	



Mn 85070

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
1 49

	70/44

	Nymburk město

	
	
6

	
1 55

	
48

	
2 43

	

	Sadská

	
	
12

	
2 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
48

	  = 1 h 06 min



Mn 85071

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Sadská

	
	
	
	
	
3 22

	70/44

	Nymburk město

	
	
12

	
3 34

	
13

	
47

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
3 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
13

	  = 31 min



Mn 85072

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
14 30

	80/43

	Libice nad Cidlinou

	
	
6

	
14 36

	
18

	
54

	

	Poděbrady

	
	
8

	
15 02

	
21

	
15 23

	

	Odb Babín

	
	
6

	
	
	
29

	50/40

	Nymburk seř.n.

	
	
5

	
	
	
34

	

	Nymburk vjezd.n.

	
	
3

	
15 37

	
	
	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
39

	  = 1 h 07 min



Mn 85073

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
11 45

	80/45

	Nymburk předjízd.n.

	
	
3

	
	
	
48

	

	Odb Babín

	
	
3

	
	
	
51

	

	Poděbrady

	
	
6

	
11 57

	
86

	
13 23

	

	Libice nad Cidlinou

	
	
8

	
	
	
31

	

	Velký Osek

	
	
5

	
13 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
86

	  = 1 h 51 min



Vleč 85080 pp

Hořátev nz - Nymburk město sune

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk město

	
	
	
	
	
2 14

	50/18

	Hořátev nz

	
	
6

	
2 20

	
5

	
25

	30/10

	Nymburk město

	
	
8

	
2 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
5

	  = 19 min



Mn 85211

Kolín seř.n. - Kutná Hora hl.n. - Golčův Jeníkov

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
4 03

	80/40

	Kutná Hora hl.n.

	
	
18

	
4 21

	
	
5 00

	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 85220 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
1 59

	80/42

	Kolín

	
	
3

	
	
	
2 02

	

	Odb Hradišťko

	
	
6

	
	
	
08

	50/39

	Odbočka Hradišťko kol.č.101,102

	
	
2

	
2 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Mn 85221 pp

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odbočka Hradišťko kol.č.101,102

	
	
	
	
	
3 44

	50/39

	Odb Hradišťko

	
	
2

	
	
	
46

	80/42

	Kolín

	
	
7

	
	
	
53

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
3 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 85222

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
6 05

	80/42

	Kolín

	
	
3

	
	
	
08

	


	Odb Hradišťko

	
	
6

	
	
	
14

	50/39

	Odbočka Hradišťko kol.č.101,102

	
	
2

	
6 16

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Mn 85223

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odbočka Hradišťko kol.č.101,102

	
	
	
	
	
7 51

	50/39

	Odb Hradišťko

	
	
2

	
	
	
53

	80/42

	Kolín

	
	
7

	
	
	
8 00

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
8 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 85224

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
9 39

	80/42

	Kolín

	
	
3

	
	
	
42

	

	Odb Hradišťko

	
	
6

	
	
	
48

	50/39

	Odbočka Hradišťko kol.č.101,102

	
	
2

	
9 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Mn 85225

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odbočka Hradišťko kol.č.101,102

	
	
	
	
	
11 58

	50/39

	Odb Hradišťko

	
	
2

	
	
	
12 00

	80/42

	Kolín

	
	
7

	
	
	
07

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
12 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 85226

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
11 31

	80/42

	Kolín

	
	
3

	
	
	
34

	

	Odb Hradišťko

	
	
6

	
	
	
40

	50/39

	Odbočka Hradišťko kol.č.101,102

	
	
2

	
11 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Mn 85227

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odbočka Hradišťko kol.č.101,102

	
	
	
	
	
14 35

	50/39

	Odb Hradišťko

	
	
2

	
	
	
37

	80/42

	Kolín

	
	
7

	
	
	
44

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
14 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 85228

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
14 16

	80/42

	Kolín

	
	
3

	
	
	
19

	

	Odb Hradišťko

	
	
6

	
	
	
25

	50/39

	Odbočka Hradišťko kol.č.101,102

	
	
2

	
14 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Mn 85229

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odbočka Hradišťko kol.č.101,102

	
	
	
	
	
16 55

	50/39

	Odb Hradišťko

	
	
2

	
	
	
57

	80/42

	Kolín

	
	
7

	
	
	
17 04

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
17 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 85230

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
17 32

	80/42

	Kolín

	
	
3

	
	
	
35

	

	Odb Hradišťko

	
	
6

	
	
	
41

	50/39

	Odbočka Hradišťko kol.č.101,102

	
	
2

	
17 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Mn 85231

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odbočka Hradišťko kol.č.101,102

	
	
	
	
	
20 11

	50/39

	Odb Hradišťko

	
	
2

	
	
	
13

	80/42

	Kolín

	
	
7

	
	
	
20

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
20 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 85232

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
20 54

	80/42

	Kolín

	
	
3

	
	
	
57

	

	Odb Hradišťko

	
	
6

	
	
	
21 03

	50/39

	Odbočka Hradišťko kol.č.101,102

	
	
2

	
21 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
11

	+
	
0

	  = 11 min



Mn 85233

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Odbočka Hradišťko kol.č.101,102

	
	
	
	
	
23 11

	50/39

	Odb Hradišťko

	
	
2

	
	
	
13

	80/42

	Kolín

	
	
7

	
	
	
20

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
23 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 85500

Čelákovice - Praha-Vysočany - Praha-Libeň

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
8 50

	70/41

	Mstětice

	
	
10

	
9 00

	
45

	
9 45

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
9

	
54

	
69

	
11 03

	60/43

	Odb Skály

	
	
4

	
	
	
07

	

	Praha-Vysočany

	
	
7

	
11 14

	
	
11 39

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
114

	  = 2 h 24 min



Mn 85502

Čelákovice - Praha-Vysočany - Praha-Libeň

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
18 38

	70/41

	Mstětice

	
	
10

	
18 48

	
57

	
19 45

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
9

	
19 54

	
81

	
21 15

	60/43

	Odb Skály

	
	
4

	
	
	
19

	

	Praha-Vysočany

	
	
7

	
	
	
21 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
30

	+
	
138

	  = 2 h 48 min



Mn 85503

Praha-Libeň - Praha-Vysočany - Čelákovice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vysočany

	
	
	
8 46

	
	
9 28

	70/48

	Odb Skály

	
	
10

	
	
	
38

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4

	
9 42

	
52

	
10 34

	60/43

	Mstětice

	
	
9

	
10 43

	
55

	
11 38

	

	Čelákovice

	
	
9

	
11 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
107

	  = 2 h 19 min



Mn 85505

Praha-Libeň - Praha-Vysočany - Čelákovice

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Praha-Vysočany

	
	
	
	
	
20 36

	70/48

	Odb Skály

	
	
10

	
	
	
46

	

	Praha-Horní Počernice

	
	
4

	
20 50

	
69

	
21 59

	60/43

	Mstětice

	
	
9

	
22 08

	
40

	
22 48

	

	Čelákovice

	
	
10

	
22 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
109

	  = 2 h 22 min



Vleč 85590 pp

Mstětice - Zeleneč nz sune

Zeleneč nz - Mstětice jede po nesprávné koleji

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mstětice

	
	
	
	
	
10 57

	30/15

	Zeleneč nz

	
	
6

	
11 03

	
11

	
11 14

	50/31

	Mstětice

	
	
7

	
11 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
11

	  = 24 min



Vleč 85591

Čelákovice - vlečka v km 6.888 sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
3 38

	30/14

	vlečka v km 6.888

	
	
5

	
3 43

	
20

	
4 03

	50/20

	Čelákovice

	
	
5

	
4 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
20

	  = 30 min



Vleč 85592

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	vlečka v km 6.888

	
	
	
	
	
13 05

	50/20

	Čelákovice

	
	
5

	
13 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 85593

Sune

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
12 40

	30/14

	vlečka v km 6.888

	
	
5

	
12 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95058 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kolín seř.n.

	
	
	
	
	
1 32

	80/42

	Kolín

	
	
3

	
	
	
35

	

	Odb Hradišťko

	
	
4

	
	
	
39

	

	Velký Osek

	
	
6

	
1 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
0

	  = 13 min



Mn 95059 pp

Lok. ř. 130. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Velký Osek

	
	
	
	
	
3 07

	80/42

	Odb Hradišťko

	
	
6

	
	
	
13

	

	Kolín

	
	
5

	
	
	
18

	

	Kolín seř.n.

	
	
3

	
3 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Mn 95080

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk hl.n.

	
	
	
	
	
10 56

	70/44

	Nymburk město

	
	
6

	
11 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95081

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk město

	
	
	
	
	
12 53

	70/44

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
12 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 95083

Lok. ř. 731. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nymburk město

	
	
	
	
	
17 27

	70/44

	Nymburk vjezd.n.

	
	
6

	
17 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	650
	23
	
	
	5844
	82
	5882
	88

	651
	24
	1304
	57
	5845
	86
	5883
	88

	652
	25
	1305
	58
	5846
	83
	5884
	88

	653
	26
	1306
	59
	5847
	82
	5890
	89

	654
	27
	1307
	60
	5848
	86
	5891
	89

	655
	28
	1314
	61
	5849
	87
	5892
	89

	656
	29
	1334
	62
	5850
	83
	5893
	90

	657
	30
	1335
	63
	5851
	82
	5894
	90

	658
	31
	1336
	64
	5852
	83
	5895
	90

	659
	32
	1337
	65
	5853
	83
	
	

	
	
	1370
	66
	5854
	87
	5900
	91

	790
	33
	1372
	67
	5855
	83
	5901
	91

	791
	34
	1373
	68
	5856
	82
	5902
	91

	792
	35
	1374
	69
	5857
	83
	5903
	92

	793
	36
	1375
	70
	5858
	82
	5904
	92

	795
	37
	1376
	71
	5859
	84
	5910
	92

	
	
	1377
	72
	5860
	82
	5911
	93

	950
	38
	1378
	73
	5861
	84
	5916
	93

	952
	39
	1379
	74
	5862
	83
	5917
	93

	953
	40
	1380
	75
	5863
	84
	5920
	94

	954
	41
	1381
	76
	5864
	83
	5950
	94

	955
	42
	1382
	77
	5865
	85
	5951
	94

	956
	43
	1383
	78
	5866
	83
	5953
	95

	957
	44
	1385
	79
	5867
	85
	5955
	95

	958
	45
	
	
	5868
	84
	5997
	95

	959
	46
	1460
	79
	5869
	85
	
	

	960
	47
	
	
	5870
	84
	6040
	96

	961
	48
	1906
	80
	5871
	84
	6059
	96

	962
	49
	
	
	5872
	84
	
	

	963
	50
	5273
	80
	5873
	84
	9400
	97

	964
	51
	5278
	80
	5874
	85
	9401
	98

	965
	52
	5289
	81
	5875
	84
	9402
	99

	966
	53
	
	
	5876
	85
	9403
	100

	967
	54
	5838
	82
	5877
	85
	9404
	101

	969
	55
	5840
	81
	5878
	85
	9405
	102

	
	
	5841
	82
	5879
	85
	9406
	103

	1046
	56
	5842
	82
	5880
	87
	9407
	104

	1047
	56
	5843
	81
	5881
	85
	9408
	105

	9409
	106
	9457
	147
	25623
	164
	51991
	176

	9410
	107
	9460
	147
	25638
	164
	51992
	177

	9411
	108
	9461
	148
	25661
	164
	
	

	9412
	109
	9462
	148
	25691
	164
	52360
	177

	9413
	110
	9463
	149
	
	
	
	

	9414
	111
	9464
	149
	41820
	165
	52430
	178

	9415
	112
	9465
	150
	41821
	165
	52432
	178

	9416
	113
	9466
	150
	
	
	
	

	9417
	114
	9467
	151
	44743
	165
	53406
	179

	9418
	115
	9468
	151
	44745
	166
	53408
	179

	9419
	116
	9469
	152
	44749
	166
	
	

	9420
	117
	9470
	152
	
	
	54061
	180

	9421
	118
	9471
	153
	46657
	167
	
	

	9422
	119
	9472
	153
	
	
	54371
	180

	9423
	120
	9474
	154
	46720
	167
	54373
	180

	9424
	121
	9479
	154
	46721
	168
	54381
	181

	9425
	122
	9480
	155
	
	
	
	

	9426
	123
	9481
	155
	47212
	168
	54468
	181

	9427
	124
	9482
	156
	47215
	168
	54493
	181

	9428
	125
	9483
	156
	
	
	
	

	9429
	126
	9485
	157
	48153
	169
	54841
	182

	9430
	127
	9489
	157
	48154
	169
	54843
	182

	9431
	128
	9490
	158
	48157
	169
	
	

	9432
	129
	9491
	158
	48158
	170
	54942
	183

	9433
	130
	9493
	159
	48161
	170
	54946
	183

	9434
	131
	9495
	159
	48162
	170
	
	

	9436
	132
	9497
	160
	48165
	171
	58430
	183

	9438
	133
	
	
	48170
	171
	58432
	184

	9440
	134
	15622
	160
	
	
	58435
	184

	9441
	135
	
	
	48514
	172
	
	

	9443
	136
	19207
	160
	
	
	59534
	185

	9445
	137
	19212
	161
	48701
	172
	59535
	185

	9447
	138
	19213
	161
	48720
	173
	
	

	9449
	139
	19216
	161
	48721
	173
	59708
	185

	9450
	140
	19221
	162
	
	
	59709
	185

	9451
	141
	19232
	162
	49417
	174
	59721
	186

	9452
	142
	19235
	162
	49418
	174
	59722
	186

	9453
	143
	19250
	163
	
	
	
	

	9454
	144
	19290
	163
	51430
	175
	60400
	186

	9455
	145
	19291
	163
	51432
	175
	60402
	187

	9456
	146
	
	
	
	
	60460
	187

	
	
	
	
	
	
	85226
	213

	62320
	188
	64201
	197
	69920
	206
	85227
	213

	62322
	188
	64203
	198
	69921
	207
	85228
	213

	62398
	189
	
	
	69935
	207
	85229
	213

	
	
	64301
	198
	69936
	208
	85230
	214

	62410
	189
	64303
	199
	
	
	85231
	214

	62412
	190
	64305
	199
	77974
	208
	85232
	214

	
	
	64307
	200
	77975
	208
	85233
	214

	63161
	190
	64309
	200
	
	
	
	

	
	
	64311
	201
	82510
	209
	85500
	215

	63211
	191
	64313
	201
	
	
	85502
	215

	63213
	191
	64341
	202
	85010
	209
	85503
	215

	63261
	192
	64343
	202
	85050
	209
	85505
	216

	63299
	192
	64345
	202
	85070
	209
	85590
	216

	
	
	
	
	85071
	210
	85591
	216

	63400
	193
	64510
	203
	85072
	210
	85592
	216

	63402
	193
	64512
	203
	85073
	210
	85593
	217

	63404
	194
	
	
	85080
	211
	
	

	63420
	194
	64913
	204
	
	
	95058
	217

	63422
	195
	64915
	204
	85211
	211
	95059
	217

	63440
	195
	64925
	204
	85220
	211
	95080
	217

	63444
	196
	64926
	205
	85221
	211
	95081
	218

	63470
	196
	64961
	205
	85222
	212
	95083
	218

	
	
	
	
	85223
	212
	
	

	63912
	196
	65411
	205
	85224
	212
	
	

	63914
	197
	65413
	206
	85225
	212
	
	



SJŘ 502/524, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 502/524, platí od 9. prosince 2007

